QPN IE

T

AQS0492




i gl ﬁf-;;olié !
~ 5

- e e

W T 4 ® K

& 2 KR




PI7- oM 2k

e U — S SRS S

F"'E @@%Eﬁﬂ%%zﬁﬁi ............... 113

1. BRI IE B e oeooeererenssioosarasssonsoesmssssssssains 1
! Bn il 2 2 O R R Rl U MR g
‘ B R I DR - +evs i nsersitonsimusimrsntrioneciins et 3
' e o o o R 6

—E BARZAXPMEF - 19—47

4.Eajf‘(l:. ................................................................................... 24
L S RN AGTS S e e AN e B3
e ! '{‘("&"% @-




2 o S e

8.:3(&3}5111%

;2L~ﬁ:%mﬁiﬂujﬁ%ﬁﬁlu%§ﬂr

| 95, —TE =K

EBEE SRETFHER
30 5 A e

ﬁ:ﬁ L 4881
90, —IC R =TT — (R IEBIR 1 ) ereeersereseasesnsnmaees:

3 22\—*7[; Bt w1 S 1 D s O

jﬁﬂiﬁ1ﬁ§ﬁﬂﬁﬂ§%ﬁ ................. Q292

T el Loyt R ————
CIOE - TG S ANC S [ SRR
98 . 3 B —BC U RIS — TR I rvvvvonerressesssassessassseenensassens 83

| %.#”Emu_hﬁ{jgﬂ. R R T T

1 B T Rk RIS BT reasetimennss

-32
R T
WO T
40




CRL DL GHERE S & ¥ A i Wi
- -ﬂi E%ﬁ%ﬁ?*ﬂﬁ&}ﬁ;ﬂ""'"“
R AN bW b [P A e 11 R

ﬁ*ﬁgn@ﬂﬁ*ﬁﬁnpﬁmwm.."mm

AL

.m__’.m‘u._hjiﬁit.................'............. irsarsenasssinansrese
ﬁ%;.'.‘..'..I...l-..l.llrll'

v 108
- 107







W T SR

—_———a L Ot ¢

i

B8 EEERNETEX

LARKBXBEAERRE iy, AE
PR R R, MR B, —RA +.— SERRATeER s

UGS, R TR BRI R, B MU A
UG — S w9 R, SRR R EER

» UL B T » Wk An i, HERATHRAT, BUREHMREL.  niE

P A na It e 240 R i, WHE R RTA .
f  FEfREEE 3ax® —2by +c 3, a.b.c.x.y ¥ REMIZT, Bk

Hl @ubic, e BN X, Y58 o FERIMM. B 3ax® —IEiER, -

X 8T, 3@ At x° R I3 BRI, a RCFREL, Hl a Fn x MIE, 3

R oax: @RI, Sax fu 2bxt, X ROTRITEIR #97 a,bx T
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R I REFFIES 5 - 2027 —5x° 0t (A X HHER,  _Lsteps x4
RGBSR, 5 R .

EE FREFFREOE, MeofEE 1; REfin
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PIE—~ & a=3, b=2, x=;1. y=-—*—;—,
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L (2 )88 (+0)+(—b)=a—b,
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SR EREISE, BT RRHERER, SHERE
.
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r(I)ﬁﬁ (+a)—(+b)=a-b,

ﬁ?ﬁﬁﬁt‘ﬁw (—a)—(—=b)=—a+b,

L(ﬂ)ﬁﬁ-(%ﬂ— {—b)=a+Db,
(—a)—(+b)=—a—b,

ER): R S TR RO IR A L, Fﬁkl"#jc?
SRSV i+ SRS 10 SR X00 77 0 , W00 -

2 THABIMAxFy fHOT» RS B s i k.
BIfE— R avibx oAl . |
B ax+bx=(a+b)x, ax—bx=(a-b)x,
BIEZ R (a—b)x, (c—d)x i)z,
2 (h—b)x+(c—d)x=[(a—b);}—(c—d}]x:(a-b+c—d)x,
(a—b)x-(c—d)x:[(a—b)—(c—d)jx:(a—b~c+d)x.
BIRE= RAE 3a°x* —2abxy+4b’y* |Hll —9a%x?
+3abay—3b%y",
M 3a’x® —2abxy +4b*y* 4 (-2a2x* +3abxy —3b°y?)
= (3a* ~2a*)x* — (2ab—3ab)xy+(4b* —3b* )y
=a*x* +abxy+b'y*,
BUIREM REE —abx—cdy Wk —2dbx+3cdy,
] —abx—cdy — (—Zabx +3cdy)
=(—ab+{‘ab)x—(cd+30d)y=abx-4cdy,
BHEE R 3x* — x4 x+1,x* +6x* —3x—4 ).
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1. SRPERWREAE RIS,
B DUF44, (1)iERh 4070t (2)4E x.5.2 .
2. FHIAIERMSKmRT AR
- 3a’bx, 2ab*y, 3xyz, abxy, acxy’, bex?y, abexys, 3cxy?, be’y®,
| aCK®y GXTY*, €3, _ :
3. FAARARAR? HUARKR?
(1) axt+bx®+cx? +dx+abed,
(2) x®y* +xtys+xty’ +xtyt,
(3) (a+b)x® +(a-b)x* —ax+bx—-ab,
(4) x°—2x* -3x34+5x* —x+1,
4. gy 4R R
(1) x+xt—3x3+4-2x*,
(2) a*+gix+bx® —bx® —a’b* +cxt —bex?,
(3) y*x? —yx*+y*x+3x -;2y+1,
(4) Sy—4y"+2y* -y +3.
5. Bt a=2,b=3, c= —1, x=1—y—, y=1,RF IRV
(1) x3-by*+cxy—ax+y* —cy.
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(2) (@+b)xi+(a: -b*)y: - (@a-byxy. :
(3) @-b)(x+3) ~ (@+b)(x-9) +2(x* =y°).
(4) a®+a*b+ab* +a’c+ac’ +b° +c* +abe,
6. FEWIx.y T ST EBRELE F R RIS -
(1) x* +(@a+b)x-+ab=(x+a)(x+b),
(2) x4+ @ —xy+y?) =x2 +9°,
7. Rax+by, cx-dy gy,
8. skax+by-—cs, ~bx+tcy+as, cx—ay-be .
9. KQ@atb)x+(a-3b)y, (a-3b)x—Ga+b)y .
10, sR(a* +2ab+b*yx® - (a2 —ab+b*)y?,
(a* —2ab+b* )" +(a +ab+b*)y* B .
11. #6(2ac ~b*dyx Eonfiiek, Tigcec’ +2b d)x?
12. #E(6ab—2ac - 5beyy w6, o744 (4ab +3ac ~5be)yy
CRRETE A PR AL T T T A
: ( ( 1)[F5E: (4a) x (+b)=+ab,
R (—a) X (—b)=+ab.
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BlliEE — K (a+b+c)* Wiki.
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~(b+c)a* —3bca
= (btc)a® - (b* +2bctc?)a’
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(m+ag+a*p)x+n
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RGBT LA T .
ERT BRI B R BUL AR, ITURR x.
PlE— H x—2 [ 2x* —x® —10x* +5x46, :
@ 2|12-1-10+5+6 RIER O, SR RERBR. —KABR
4+ 6-8-86 Bk B =X :
243- 4-340 CiQ =2x3 +3x° —4x -3,
FIRE=  H x+3 Bt -~2x“’+4x+1

-3 1-24 0% 44 1 mﬁéﬁmﬁx 5,78 048R
~3415-454123 . Q=x%—5x*+15x—41,

1 5+415-414+124 R =124,

— KBRS x R EL AR 1, SUAEREERABEIA,
Sk T8 SRR T T
RIS 0 2x— 1 6x' —Tx" 32,
& _;_e-7+0+3-2 ox—1= 2(x—_L).
3-2-141  Hi—K SUR b7 DEPL 2

2_3—4—?4'2—1 %:iﬁﬁﬁiﬁiﬁﬂ’]%m-
3-2-1+1 S.Q=8x2-2x2-x+1, R=-1,

GUEEDY f x+2, Sv— 1 MR 3xt 4 — 11x° 44,
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M. =2 |3%1-T1+0544
~6+10+2—4 .
g m J.Q=x2-x-1, R=0,
2. L
3[313"__3.;._0
R

N BIEEH  Jx—2y R o —xty—Tx"y" +Txy* — 10y*.
B 202-1-747-10  BAMBRARE XY HEKFAXR.
4+6-24+10 i B x gIER y MFERE SR RY
243-145+ 0 {955, th REEET .
oM C.Q=2x*+3x*y-xy* +5y*, R=0

T

1. KPR BT
(1) a®x?*yiz, —x3y°z*;
(2) 7a*x’y, —5b'y*z,2a° b x y4z®
# (3) —-a*b?,-an1bm, —anbmt;
(4) —a*x®y*,3y%2%, -2a°x*y*3*;
(5) 3a*b®, —5ac*,2b’c? , —4a’bc,
2. fLMiTFIETGE:
(@%x)%, (x*ym)t,(—abscixt)? , (abx* )n( —abrcy®)®, {((xy)™* I,
(xyz)™(xyz)",
3 RFEAEAEERRT AR
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(1) 15a°b>ct, —10ab’c®;  (2) —21x*myn 1qxmymtn;
(3) =54((ab*)c)*, ~18(a(b’c)* )",

RFE AR

(1) (2ab+3ac+5bc)(-abc);

(2) (a’-ab+b*)(a-2b);

(3) B+x? —x)(x* —2x+5x2 —x°);

(4) (x72—xt8)(2x" —8x"2 +5x78),
FAFRERLAT  EHER T B AR -

(1) (2a+b*)(2a-b*); ' (2) (3a>+2b)(3a* -2b);
(3) (b+x)(b-x)(b*+x°); (4) (@a-2b)*(a+2b)*;
(5) (a*+ab-3b*)(a®-ab+3b*);

(6) (x=3y+23)(x+3y-23);

(7) (@ +x+1)(x* —x+1)(xt -2 +1);

(8) (x+y+2)(x-y+2)(x+y-2)(x-y-3);

(9) (*4xy+y* +x—-y+1)(x-y-1);

(10) [x%— (‘m+ﬂ)x+m2 —mn+n?)(x+(m+n));

(11) (2a+3b)3; (12) (2a-3b)3;
(13) (4x-3y)%; (14) (a+b+0c)®,
. R A EE

(1) (30azb’ct —25a°b>c® +20a*btc™)=( —5ab%c?);

(2) (Bx-9)* —2(X—)° +5(x~3)"J=(¥-%)";
(3) (a-b)*(b-c)*(c—a)'=(b—a)(c-b) (a—-c)*;
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(4) (x*—(a+D)x* +(g+ap)x—aq)l+—(x—a);
(5) (2x* +5xy+3y? +Tx+1ly—4)=~(x+y+4);
(8) [x*+(a+b+c)x* + (ab+ac—bc)x —abc)=(x+a),
7. Bx-y, @ Y-3 & 5-% FE (0 -3) +3'(E-%)
+5° (X -9), KHRK. |
8. WHRRBC+xy2+y', BABOx+Y, (1)K IR
Fl, (2)ikx e, ARGt Anieat.
9. fTREEAR T DUEERH T i R 2
(1) ((2a)*+(3b)*)=(2a+3b);
- (2) ((40)° - (59)°)+ (4x-5y).
10. FISRAKHE, R T E AMERR AR :
(1) (5x% —6x* —8x3+.'ix=+6x+3)—:-(x-3);
(2) Bxt4x2=1)=(x+2);
(3) (3x® —6x> +x+2)=(3x—-1);
(4) (3x° +16x* —13x—6)=(3x+1).
11. JARRGaHRE:, TW12x° +3x% —2x -3 fEtk X~ 1,x+1,2x+3
B
12. F3x-15 3% —4x? —x+2, FEHBHORI 37 KB =KRYHe
AR,

. Wi B S

1. & a'+a*b+2a°b* —b* [ a*b+3a2b* —ab® FisLEFNRE
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2a*b+"a’b* —“ab® -2bt,

| 2.
AN,

3.

4.
5.

T

R

7.

P x3 4% —6x =5y ik —2x? —-6x+7y [[ x* =2x* ~5y+9

(@* +b’) (a+b) AT BER 7745 a* +b*¢

(@ +b°) (@ byfn A1 B AT d° - b

SRR 2 Fx+ LA 1 +5x° 4+8x° +7x 43, k3R,
FEH X —xy+y Box? +xy+y? R, 908 X+, RE

& a.b.x,y BIEEHIE, T b EE S MR RS

(1) (a*+b*)(x*+3%), (ax-by)? +(bx+ay)*,
(ax+by)* + (bx-ay)?;

(2) (@ -b*)(x*~y*), (ax+by):-(bx+ay)?,
(ax—by)* - (bx—ay)®.

Rk AR EERE T aks R -

(1) (x> +3x°y+3xy* +y*)(x® =3x"y +3xy* - ¥%) ;

(2) (a+b+c)(—a+b+C)(a—b+C)(a+b—c);

(3) (x+a)*+(¥Y-a)*)=(x+¥);

(4) (@ =b*)+c(a+b))+(a+b);

(5) ((x+)°*+2*)+-(x+y+2);

(8) [((x—4y)® - (Ex—3y)")=( - (x+79)];

(7) ((a* -bc)® +27b3c®)=(a* +2bc) ;

£8) ((* +xy+y)® —(x* —xy+y°)°)=2xy;
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(9) ((x*=xy+y?)° +(x* +xy+¥°)*)+2(x* +¥%);

(10) (a®+8b*+27c* —18abc)-+~(a+2b+3c);

(11) (x® —8y® +2° —Bxyz)=~(x> +4y* +2° +2yz -3¢+ 2%y).
WL X - a FREEIR: Xt —x® +2x% —2x 45,044

- at—a®+2a® -2a+45=0,:KF.

PR bREER T & EER R

(1) (xt=Tx-2)=(x+2); .
(2) (3x*+2x% —21x—14)+(3x+2);

(3) (3x*—8x% —17x* +7x—12)+(x—4);

(4) (2x° +2x1y+3x%y" +3x2y° +4xy* +4y5) +(x+9).
(5) Fx+1, x— 25 FHNI, HRMARE:

x4 — 4x® —3x? +5x+2, 2x¢—5x% +x° +4x—4,

(8) F2x—1, x—1 e FE M, MIRRIR #uR0:

2x4 4x° —9x% +8x =2, 2xt—-Tx*411x* —8x+2,

743

(7) i x—1 g x° —10x® +15x -6 =z,
(8) 22x+3 fedehy 10x4 +5x° —17x2 —3x+k, 4 RGRH



IR BRAREARSHME T 19

Bo% EARZARHMBET

S.EFRAAETF WEU LREARFRES, R,
FARBFR, "HEERAWA . Cafkim—RT, Ak
W] LR ) oAl R - o By A B9 2% X AE L BRI 8 » B hug 08
BUBRGH T

#l— (2x)(-3y)==6xy, 2x fn -3y & —6xy {9 .

LD x-1)=x2 -1, x+1fnx—1 48 % -1 gET.

§)— 4a*b>=(-2ab?)= —2ab,

~2ab? F1 —2ab R 4a’b’ T,
(x® —8a®)+(x—2a) =x* +2ax+4a?,
x—2a fn x? +2ax-+4a® j x® —-8a® PyET-.

—REMRXU _ EAFE T, AR T ; b iEs, —5&
AT R B UL L3R, i3 — 8L s A S Xy A H -

= 2xJ2a%x, —4bx*, —6cx® PIART-.

x-1/Zx2-1, x°—1, x—1 AR T.

9. BB —ESTRE S 1 L5, 24 1ih Hsteg
SEEREY » WHER 5 A St AR A BRI, MHBAE SR H2E
e WA . R m SRR SRR,

) x-1, x+1 ZE0x° -1 Bk,

0. EFaMeER Rt &R RN ERER,



20 B ¥r 4 R &

RAIHGEESE., SEMGNE, MHEET MR, -5
B AT, £ R BAURA I, A TERRE, BT 2%
RIS, TUREE. ABMRER, 2P aREE T,
SE2 SR A B R R 1 e A 7, AR X

Bl x'y —x’y? =xxxyy(x-y), x'y’ -x’y° @WHRATFR *.X.x,
WYX =y, F R x. Y. x ~ Y, I R A TR RS, R A
—fL . RE X*y* (x-Y).

B ERTFhAmEN, R AT LR 2yt

N.RAFFBORE HTHREREGERY:, REAWH
HET SR (—) SRS, () HRE M B, WO
AR5 » TRV & BF el , RAFURTG OLEE. =
| SUEATIERT, TR A Te, E 0, CEYE L6, EEMA R
S0\, WRE TR . e E—F. B

(x4a)(x—a)=x"+ax—ax—a’=x"—a*,

(x4a) (x+2a) =x>+ax+2ax+24*> =x> 43av42a* .
WrEE L, E—RASSHEEM Eax il —ax FE, T—RA%
WS Sax —I IS ax F1l 2ax Wi, °F A8 Fifeik M ECH, @D
EX.

B TS0 AR I 5T — 2 RN, fE B — 1, BRI
LTS F» RS BB, MEE0upERE, RE LS BEtRes:
B, BUBM, WAL, MR, DT 4Gt Ak
B3, Sl H 72 Rk,



B ERREEARNRET 21
2. ERARAAFHRX 7% EETERENERE,
ARART. a(b+-c+d)=ab+ac+tad.

3x(x® —2x+44)=6x° — 6x" +12x,
(a+b) (x—y+1)=(a+b)x—(a+b)y+(a+b).
-RRADME:  abtactad=a(b+c+d). )
BRBFAH AT ar #F a BRI, 15 btc+dy ik a Firb4c+d
RIREIE T
BIRE— MW 3a*x® —6ab’x’ +3a’x A T,
% S ATTEbE 3atx SR, B AR T 3a%x,
(3aix® —6a3b’x* +3a’x)+Ja*x=a’x* —2ab*x+1,
. 3a'x® —6a*h*x® +3a*x=3a*x(a’x* —2ab’x+1),
W~ AR B 2a*x(a*x —2ab*x),
BIE— 2 (atb)(x+y) —(b—c)(x+y) +(c+a) (x+y)
WA F.
f AEFEART x+y.
. (@+b)(x+y) = (b+o)(x+y) +(c+a)(x+y)
=(x+y ((a+b)-(b-c)+(c+a))
= (x+y)(2a+2c) =2(x +y) (@ +c).
PIRE= M a(x—y)+b(x—y) +e(y—x) WA F-. :
# HE y-x=-&-Y), FHUEHERGELAT x-y, &R
x=yBry-x48 -1,
| . a(x-9) +b(x-y) +c(y-x) = (x—y)(@+b-c).

L]



2 B & B &

E¥=- Luf Sl rAaRMat+bte.,
PIREM  E (x+yXx+y—2)—(x—y)(z—y—x) B9E F..
M 2-y-—x=—(x+y-3), EBLHLART x+y -3,
Jo EENE+HY-2) - (x-Y)(E-y-X)

=(x+y-2)[((x+y) +(*~y)]=2x(x+y -2).

= ey - et

SR FFIEENR T
1. x*(x-a)+bx(x-a). 2. 2a(a+b)-c(a+b).
3. (x+y)(x+2)-2(x+y).
4. (x+y)(b+o)+(x+y)(b-0).
5. (x—-y)?+3(x+y)x,
6. (x+y)*(b+o)—(x+y)(b+c).
7. (x+y)(b+c—a)-(x+y)(a+b+9.
8. (a-byc+(b-a)c, 9. ax’(b-c)-3x(c-b).
10. (a+b-o)(x-y-2)+(c-b-a)(y+z-%).
11. (b-o)*+¢c-b)s.
12. (b-o)(c-a)-(c-b) (a-0).
13. 2n+1+2. 14' 4n+e_16.
15. xmy3z® —2xiymgn 45xyrzd, {1 m>4, n>2, >3, ¢>2,
 B.R2FHFR W TRZHAN=ZEAKAME 2F
T U RS,



WA RS AN SRR T ey g

(a+b)’=a’.+2ab+b’,
(a—b)®=a® —2ab+b*,
(8x+5y) ° = (6x)* +2(6x) (5y) 4 (5y)*
: =36x" 4+60xy-+ 259° |
(Tx—38y)* =(Tx)* —2(7Tx) (3y) +(3y)*
—49x* — 49xy4+9y° . P
(ab+c)?=a’4b° +c* +2ab+2bc+2ca, &
(2 = 3x45) = (x*) 4+ (—30) 5 4+2(¥") (—3¥) , |
' +2(—3x) (5)+2-5(x*)
=x*—6x* 4192 —30x+25,
HE8— ZHRX a+b 5 a—b BT HE o* +2ab4b* B
a’ —2cb+b*, MEE2ZIRPH R, K35 afb o MK
BRI — b b, REENE S, BB R RAT
btc R by EABSHRNF S, FURRWITH RGBS,
8 5 4 T2 7 1 0 4 TR P A R R 4 il
EBZ CHEAWPTLREZEAR, ZHKAGTEHRTFE
IR O AR A hk—T . FlK— i
Hih 1927 — T8, 2 9x° B 10x° FUH AUEiHAY . :
RRDMWE: o +2ab+b*=(a+b) (a+b)=(a+b)*,
a* —2ab+b*=(a—b)(a—b)=(a—b)*,
IR SERWRAES S (HRISERIE) , H=SLEWEaT
HBANTRO R RS2 AR WL o !



2% B oF 45 B

o 2 AR B9 2R R, FISE = IAT IR IBEAS » T g T8 22 [8] K] » 30
{8 A F- 02,
PIRE— 4% 25x° +30xy+9y* WA F.
A2 25x* +30xy+9y° = (5x)* +2(5x) (3y) + (3y)*
=(5x+3y)7.
BIEE = 5 16a*b* —56a°b° +49 WE T,
% 16a*b* —56a2b? +49 = (4a°b*)? —2(4a*b*)(7) 4 7?
=(4ab* -7)2,
PIE= 2B (x—y)° —4(x—y) (y—2)+4(y—2)"BIHF.
" x-y my-z EHEERE. '
(x-3)* - 4(x-y)(¥y—2) +4(y-2)* = ((x-¥) =2(y -2))*
=(x-3y+23)*,
HIEEDY 4% 8a‘b x® —24a*b’x+18a°b* By TF-,
#& 8a‘bx: -24aaéﬂx+1"3{1?.!72 =2a"b*(4a’x* —12ax+9)
‘=2a%b((%ax)? —2(2ax)(3) +32) =2ab* (2ax —3)?,
BIEHE 2R4x’ 49y +162° + 12xy+24y2+ 162xt F T,
B E=(2x)* +(3y)* +(42)* +2(2%) (3¥) +2(3y) (42)
+2(42)(2x) = (2x+3y +42)°,
BIEES 2R a®+9b° +x° +6ab— 6bx—2ax WilAF-.
B REE R ETED  x,a Fn x SR EEE, B x RELHbfna

RIE.
5% = (@) + (8b)* + (—x)* +2a(3b) +2(3b) (- x) +2a( —x)



PR EHRELRSRAF 25

Pt 8 = o ot i AT

| =(a+3b-x)*, . s
R mxRENbmaiRa, 8 (—a-3b+x) HulAFE,
(B T — UL AR (v —a ~3D)°.
 BIEEE ARt or $3x ot 1 AT
% BGURA, E SRR 4 TR R DHE
W, SR DU, SR A AR . R
U X L RS AT, R L IS 3% St #n
2x? T ARG, 3 AR .
[t = (% 42x5 +7) + (2x° +2x) +1 = (x* +%)* 42068 +2) 1
= (x*+x+1)2, ;
i EW 5 5% 520 [ X7, BB I F
; x4 (26 +2x7) + (37 +2x+1) = x4 +22° (0 4+ 1) + (¥ +1)7
e o
A2 RB T8, BIRE- LS — R X, S
I 4 DR » R 9 2 R 1 B A\ R
BIREN  SMI 2t —9x® —x* +3x+1 BE T
iR R A —x° fhfif x® —2x2,
F5k = x4 —2x5 X7 —2x7 +2x+1=(x* —x)* =2(x* =x) +1
=(x*-x-1)2, :
" &2 N

ST YU
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13.
14.
16.
18.

144x° 424x 41, 2. 9-6x+x?,
4x°y* —28xy +49, 4. a*b* -2abc+c?,
25a% —10ax® $x*t, 6. 49a°x°y* +70axy? +25a%y”,

9x4 +25(y 42)2 —30(y+2)x°*,
a®+b* +9c* +2ab+6bc +6ac,
x*+4a® 49b* —12ab - 6bx 1 4ax,

o 4x*+9y? 41637 +12xy — 16xz — 24yz,
. a*b*+bictycrar+2abe+2b’ca +2c?ab,

(=3 +(-2)* +(z-x)* +2(x-y)(y-3)
+2(y—z)(z-x)+2(z—x)(x—y).

x4 4-4x5 410x2 +12x 49, .

x*—2x%43x* -2x+1, 15. x4 42x3 —x% —2x 41,
4x*—-4x3+13x”—-6x+9, 17. x*=2x*+6x3 —6x 4+ x° 49,
4x® +12x%y +9x1y? —dxys —6x2ys 45,

AR —s00 Ll 00, B 55 22550, i i
ik, J&Emﬁ@ﬁx.:mﬁﬁammxé—@sasxﬁ I
#n a® +2ab Jn_k b* , % a® +2ab+-b° ; A x* -3x)3lu:( ) 1
o —3x+( ) VR ERES . TR 2 b TEIREG = %

- K?@P%Eﬁiﬁﬁ. ﬁim_l:xﬁflﬁﬁﬂ'rﬁkzlijf- BERE

PO POy 5

WAPT; #E#E%E%ﬂfﬂ, TRAE PRS2 T S o K R B AR
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BIR MAREAXSMAT 27

TR IAE, BRI B M0 {5 BRI TN , o x® - pe
mg () () X e G @

2 L% da’x

(e —) s BE—KE AR, A LG
BIAE TR,

AL, BEEIHRES, RHAN LSk LmEd
CARMFERGBIRINE, 4o a®+b° o LB 2ab, % (a+b)” B
| H{a=b)?, ; h

BB LR 2T, MERE.

PIE—  x* +8x+q BBE R, q ML ERE?

T —-) 616,570 0= 16, ARG

X7 48X +16= (x+4)2,
PR 7 4x" —12x BB, TR e 2B HR?
B R = = T 9, B DAL 9,79
4% - (2049, RS,
PUIE= SERR 49x° +25 BT, %A L ERRIE?
B 49x +25= (7)° +(5)°, el o, MRS » L LM SR e
2(7x) (5) £ 70%,423 49x% +70x 425,35 49x° - 70x+25, 50 2 52 275,

BUREIY  Aufit x*+px+ 64 REERF Ty, p BT TRESENT

'ﬁﬁ? F i k
ﬂ ﬁ2=4')(64‘—"256, #——-tle-

BE  HIBELROWEIR, T WMERS, e b nofl




28 BT oWk

B F16Bk —16 BFFT, HS x* 163464 5% x° — 162464 B B -
2T

“ B &
1. RAFHER BRTEEFY
(1) x2—i2x; (2) 2 +12x;  (8) x*4ax; -

(4) 9x* —24x; (5) 4x*-8(a—-b)x*;
(8) (a+b)2x®—x; (7) x°=5a*x*; (8) 4a>+9b-
(9) x*+y4; (10) 16+asbcix?,
2. ETFHIENETET R DHIE:
(1) 8l1x —fx+3b; (2) 2;5x4+10x‘= +b;
(3) px® —28x7y% 4yt,
3. fk2(e®+b +c* —betca—-ab) =527 L,
4. Jba*x’+b'y?—b'x®-a’y’ BHMERFHE.
5. ¥ (x+a)(x+2b) +(x+2a)(x+b) #5227 F, Al
9a® +14ab+9b? = 0,3k,
6. IR x*-Ebx-tq RSN D M q B R
o 7. mmRax +bx+c ESEETF T ,a.b Fn c AT EREAR?
ISRBEARER T8 WSMEEGH, SRRRTFES e
26 » A W X040 75 IA A AN T TR R AP R A AR S » SRR -
R%ﬁﬁlﬁﬁ[ﬁ*ﬁ%#ﬁﬁ]%ﬂ#ﬁ%#}ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ » IR

- W,



IR EARRARSRET 29

(a+b)(a—b)=a*—b*,
(x*+w*) (x* 4a) (x* —a*)=(x*4a*)(x* —a*)=x"—a®,
(2 Fay+y*) (5" —ay+y* ) =[(x*+9* ) FoI[(** +3° ) * = 23]
=x'4x’y’ +y¢,
AREE: a* —b*=(a+b)(a—b).
x*42ax+a* —b’=(x+a)® —b*
=(x+a+b)(x+a-b),
JLRZBE 502 , RR AL RGEABTE IR Y » B W] 2048 W ey [
ERRE T
PIRE— 4HfF 36x° —49a° mylA T,
f& 36x®—49a’=(6x)2 - (7a)* = (6x+Ta)(6x—-7a),
BT 5 8la'bt —256c AT,
M 8la*b* —256c* = (Pa’bh*)? — (16¢*)?
= (9a*b* +16¢*)(9a2b* ~ 16¢*)
0 B3 BT ] DA SR S R T 0 F :
9a*b* —1€¢* = (2ab)* — (4c)* = (3ab+4c)(3ab—4o).,
", 8lashs —256c* = (9a2b* +16c*)(3ab+4c) (3ab - Ac).
BIE= MR 1+12xy—4x” —9y* R TF-.,
B L+12xy—4x° —9y =1 (4x* — 122y 4+9y")
=1-Cx—-"y)?=(1 +2x-3y)(1 —-2x43y),
A IR 15 275 , 1L — 8035 B 8
Wk _EERGEC o L eIE, kR ER, E#ﬂ]ﬁit*ﬂ



20 N SR

% O LA I (R W R A, mhﬁ‘rﬁ}mﬁlﬂ%
BIEETN 2R x* +6x"y" 25y WIEF-.
® AR 1000y , WRSEEFSR. U R
HE 4y, [ Ak 400y 7T BUKIRIT 1892, R 054,
X +6x°y? +25y4 = xt +10x°y* +23y* —4x*y?
= 5y ) = () = (2 5y 20N 459" - 20),
iR M 28a°x" —4x* —9a' BIAT.
8 28a°x* —4x* —9a* =16ax* — (4x* -17a*x* 4+9a*)

= (4ax)® — (2x* —3a?)*
= (dax+2x* —3a*) (dax —2x* +3a%).
BIEA 2% x° +3x—10 B9AETF.
2 X RE—-EAEET ), AEBEEE, halbgs iy
2,k LSRN T-.
x3+3x—10=x-’+3x+(-z ) ~(-§-)’ ~10

=(x +-;—)2— 3 -—10=(x +Ag_ 2_(_;_)2
(x+ S+ )(x+ o —;-‘)=(x+5)(x—2),
BIE+  0F 8x* —26x+15 BY[A -,

& S -20x+15= 8(x* ——26-x+—15—)

8["*_‘““(‘ Pe)ra]
- V) (5]



% FEFRSREE A stf}mm% 31

=s(x_13_+ o ey
e )l o2

= (4x~-3)(2x-5).

B AR ERRA B, FESRAFRIER
AT FBATER S, T REEERBL, BB AR EAY, n
N2V B8, MR LI R B R TR S, i« —8x+4,
Axt 207y +yt SR TR B A B, 5k 2.

x? =8x+4=x" —8x+16~16+4=(x—-4)2-12
=(x=4)* = (2V3)? = (X ~4+2V3)(x~4-2VTF),
4xt +2x7y% +yt = o+ +4x7y? fyt —2xty?

= (2% 4°)* = (VZay)?

= (% +y* +VTHY) (25° 431~ Fay),

= o -
SR TFHIERE T
4. 49x* -8ly+, 2. 5-20x1,
3. dx*yi-16xiy?, 4. (Bx=2)*-(2x-3)7,
5. (ax+by)*-(ax-by)’. 6. (x*+46x+7)?—(x+43)2,
1. # -y +2yz-32, 8. a*+2ab+b® ~x* 4+2xy-~y?,
9. xt+64yt, 10. x*+x*+1,

il. x‘+l2x’+64, 12_ x:_l.‘uy_lzs’g_.
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13. *+@-m?)x’y 4yt M. x*—(2+m*)x%y’ +yi,

15. a®-4a*b+4ab® -9ax?, 16. XT—x°y®42xiys —xbyt,
17. a*-2(b*+c?)az +(b* -c?)2,

18. a’x*—(b*-2ac)x*+c* 19. x*-16a°x* +32a%x -16a*,
20. (x—2y)x®—-(y-2x)y%, 21. ?x*+x+1,

7. 3x*+2x-1, 23. 6x*—13x+86,
. 24. 15x* +19x-56, 25. 60x®—4x—45,
26. 7x*+96x* —103x, 27. 75x* —35x% &10xt,

28. 21x*+26xy—15y°,  29. 24a°x" —1dax —3x¢,
30. 11x® —54xy*463y4,
16. Z2MUFRX TY: WIEMkAEMT Y, difeiEEER
!ﬁ'fﬁﬂ—l“:
(a4b)*=a®+3a’b+3ab* +b°,
; (a—b)*=a®—3a’b+3ab* —b°,
ZIRAIL T PHESE 2 BB DL S R, HEEATAMNIEEL RELIE
. ‘
(2x43y) * =(2x)* 43(2x)* (3y) 43 (2x) (3y)* + (3y)°
=8x*436x"y+5dxy* +2Ty%,
(3x—2a)®=(3x)*—3(3x)" (2a)+3(3x) (2a)* — (2a)*®
e =2Tx® —54ax* +36a°x—8a®.
(a4-b+c)®=a’+3a’ (b+c) +3a(b+c)*+ (b+c)®
.=a® +b* F¢* +3a’ b+ 3b*a+3b*c+ 3¢’k



IR MAREARMRAET 3.0

+3c*a+3a*c+6ab:, :
EB— ABERELE, XL, LS At
3ab* IEI,3a°b F1 b° LG5I, '
EBZ bR D, L — AR B = AR atb
R a8 btc K b EHRZHATH AR, B ihy &, K
FEERABRI MR EE. S
(a—b+c)*=a’ —b*+c*—3a°b+3b*a+3b*c—3cb
+3c’a+3a’c— 6abc. ‘,
REASWE: 0 +30°b+3ab* +5° = (a+b) (ak-b) (atb) |
| =(a+b)®,
a®—3a’b+3ab® —b*=(a—b)(a—b) (a—b)

| =(a=-b)®,

- PRI SRS 2 LA A% , WE T R BT Eﬂﬂﬁﬁlﬁ%-—-ﬁ
A B2E T AR RTRI=A » o B4R AR 1E » 0 2 W AN A3 2
S BT CORR R B RRE 23T,

FIE— 53\%(x+3)3+3(x+3)2(x+2);;~3(x+3)(x+2)'
+(x42)° WET. |
B S =((x+3)+(x+2))° = (2x+5)2, .
BIRE= 5 64x° — 144ax® +108a%x— 9Ta® WIEF-,
R 6-1x3 144ax? 4+108a"x — 27a?
_(4x)3 - 3(4x)2(3a) +3(4x)(3a)* - (3a)* = (4x~ 3a)s
BIFE= /MW 8x° +12x° +6x+1 AT,



34 : W OF 4 Mo

o~ et

M 8x® 4 12x7 +6x+1=(2x)% +3(2x) x 1 +3(2x) x 17 41¥
=(2x41)2,
GIED M x° +3x°y+ay' —y' AT
| x+3x7y+ay® —y° =(x° +3x°y +3xy° +3°) ~ (2xy* +2y°)
= (x4)? ~2° (x+Y) = (AW @+ =27)
=(x+y)(x* +2xy=¥*).
BIEEFR R (atbdc)’=a’+b*+c
+3(b+c) (c+a) (a+b) .
B (a+b+0)° =a® +bi+c* +3a’b+2b’a+3b c+3cb
+3c*a+3a*c+6abc

A : =a° +b* +c* +(2a*b+2a’c)

: +(3ab* +86abc +3ac*) + (3b*c+3¢*b)
=a3+b3+c3+3a3(b+c)+”a(b+c)2+3bckb+c)‘i
=a®+b +e* +3(b+c)(a’ +a b+c) +bc)
=a® +b% +c2 +3(b+c)(a(a+b) +c(a+b))
=a*+b* +6* +3(b+c)(c+a)(a+b).

2 m
SR T I ERERIAE T
1. 8x3—36x+54x—27, 2. x°415x+ 4+75x* +125,

3. x°-3x'y:+3x°yt-y°. & @0 =3a'x*y: +3axyt -y’
5. (x—y)®+(x+¥)*+3(x -y (x+3)+3(x+¥)*(x~-¥).
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6. ¥y —3xy’+2x°, 7. x®-3x*y-xy’+3y3,
8. G (a+b+0)® =a° +b° +¢* 30’ (b+¢) +3b* (c+a)
+2¢* (a+b) +6abc;

9 HKEE(x-y-2)=x%-y: -2 -3(y+2)(x—2)(x~=V).
J.RMAMRKER F8: WSl R BePh
R R B L e At B » 2 T : :
. (a+b)(a* —ab+b* )=a®*+b°,
(a—b)(a®+ab+b")=a* —b°,
B - 3XAT LA o W R B o B SRR R B T RN, IR
B2 (a®+b*) = (a+b)=a*—ab+b*,
(a®*—b*) = (a—b)=a’+ab+b’,
C4m2a f(a+b)? 4+ (a-b)? R T » SEARE R AR 77
((a+b® +(a-b*)+2a=(.a+b)*+(a-by*}+=((a-+b)+(a-b))
=(a+b): —(a+b)(a-b)+(a-b)*
=a>+3b°,
Ei4m a* —2be jt(a® +be)? ~27b*c? WO T s RIA T,
" (a®+be)2~27bc*)+ a® —2bc) i
= ((a® +bc)® —27b3c*)+((a* +bc) —2bc)
=(a? +bc)? +(a® +bc) x2bc+9b%c?
=a*+5a*bc+15b ¢, 7
RADTHE: a’+b'=(a+b)(a®—ab+b’).
a® —b*=(a—b)(a*+ab+b?),
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S

BIE— 2% 21x° +8y° AT,

B 20 +8y°=(3x)° +(2y)°
=(EBx+2y)((3%)° - (3x) (2y) + (2y)*)
=(8x+42y)(9x2 —6xy+4y?),”

IR % 195x° —64 AYAT-.

B 125x° —64=(5x)° — (4)® = (5x —4)((5x)% +5x x4+ (4)*)
= (5x — 4)(25x*+20x+16),

FIRE= MR +y° +2° +3xy(x+y) BIE T,

MW XY +2°3xy(x+y) =x° +3x7y +3x)° +° +2°
=(x+3)°+3° = (x+y+2)((x +¥)* = (x+¥)z+3°)
= (+y+3) (& +2xy+y° —xz-yz+2%),

BB A x° —y° WA,

B -y =(x")*=(¥*)* =(x* —y*) (x* +x%y* +y*)
=(x+y)(x=y) (x* +x°y* +y*)
=N E-DIE +y) —xy)
=(x+) (=P (* +3° +x9) (x> +¥° —xy).

W X -y =(x*) - (¥°)* =(x* +p°)(x* =¥°)
=(x+y)(x* =xy+y* ) (x -¥) (x* +xy+¥°).

BIER R x°+ax’ +axta—1 WEATF.

B xX*tax*tax+a-1=(x®—-1)+a(x®+x+1)
=@x=-1)(x* +x+1) +a(x® +x+1) =(x* +x+1)(x~1+a),

BIRER 2R 2" +x—3 WA T,
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B X+ +x—3=(—1)+(x?—1)+(x—1)
= =100 +2x4+1) +@+1) +1) = (x- 1) (x* +2x+83),

A - T

1. =k(2a-3b)(4a* +6ab+9b*)ffk.

2. Rx-y+2)(x*+y* +2° —2xy - x3+y2) .

3. Bt +yz 20 —y2)° +8y°2° WRIT-» KICME T

4. Banx—T7yE(4x-3y)° - (BGx+4y)® WA T, RILAEERTF.
M T4 REIRE T

5. x®48, 6. ab2-1,

7. B4xP-2Fy®, 8. 343a*+512ab3,

9. (atb)t—a*-bs, 10. (a-b)*-a*+b3,

11. (x+» =+t —3x3'*(x+y+z).

12. (x-3)° -2 +2xy(x—y-8).

13. b(x®+a®)+ax(x* —a*) +a*(x-+a).
14. b(x® - a*) +ax(x® —a”)+a3(x—'a).
15. x* -~y +2x(x* -¥*)+3y°(x-y).
16. x°—27y*-+6y(x® +3xy+9y°).

17 Xt yxys 493 18. 2t =2xiyL3xysy
19. (x+1)°-1, 20. (a-c)*—(b-d)s,
21. x'-2xy*+yt, 22. x®—7x*y®—8y°,

23, x*+x2-2, 3 24. x*+x®+4a2-3,



(x* =2y +3) (6 ey +3°)2,

26. (x*+xy+y?)d-(x* -xy+y?)°,
BL=RBHME AR EMEXZAN, BREHESRS
YRS BT 7 BRI E S SEAT = WL AN E, d i — R
| REE A TIORIRE. R R, T
| (a+b+4c)(a’*+b* +c* —bz:—ca—ab)=a®+b> 4c* —3abc,
ERrpag 30, WIS SR T Bk AR, A b Kb,
PR (a—b+c) (@° +b° 4c* +bc—ca+tab) =a® —b® 4-c* +3abc .
EHIE R R A c=0, B bk
(a+b) (a® +b* —ab) =a®+b°,
(a—b) (a®* +b* +ab)=a® —b®,
] R KA SR A T » #0018 T2 2 B0 HN, i — (8 T2
I 1 FOORR - R B
EXPME: ' +b°+c* —3abc
= (a—l—b-i—c) (@° +b°+4c* —bz—ca—ab) .
FERAS AR FHIE» S — B ST €1, AR — KA
B, ;
a’+b* —c’ +3ab:=(a+b—c)(a* +b*+c*+b.4ca—ab) .
a®—b® —c®* —3abc=(a—b—c) (a* +b*+4c* —bc+ca+ab) .
BEE— Cna—3b—1 % a°—8b*—6ab—1 WHF»RE
e '
M (a® ~8b° ~fab~1)+(a-2b-1)




B R AR S T 39

=[a=+(-°b)s'—1al3a(—2b)x(-1)]+(a-rb-1)_
=[((a—2b-1)(a* +4b* +1 -2b+a+2ab)) = (a-2b-1),
=a’ $4b> +1-2b+a+"ab,
B SMR 9Tx" — 8y® —972° — Sdxys (G F-.
iz 27x? —8y? —272% —54xyz
=(32)°+€y)* +(—32)° -3 (—2¥)(~23)
= (3x~2y - 2)((3%)* + (~2y)7 +(~32) = (~£¥)(~38)
= (=33)(3x) - 3x)(-2%)) -
=(Bx—2y-32)(9x* +4y* 492 —6yz+9xz+6xy),
PBlE= B xty=1,00 x* +9° +3ay=1, K.
i | xs+y3‘—1+3xy=(x+y-1)(x2+y“+1+y+x—xy).
B x+y=1,8 x+y—1=0, kXA —MENTSR 0, Bk

PRS0, L x3+y3—1-ﬁ3xy=0, Bp x® +y2 +3xy=1,

.

- e

1. RGe+Y =1 —xy+x+y2 +3+ DL, ;
2. ska®—"ab-3ac+4b* —6bc+9c°fra® — 18abc+8b® +27c® fy

S35 T il AR T

3. a®-8b*+c¢?+€abc, 4. 1=x*427y* +9xy.
5. a®—£b*-27ci~18abc, 6. 125%°+7.y"+90xy—8,
7. x*+8y°+8z°-12xyz, 8, 27a®-b*+8c®+18abc,
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9. RFx°+y*+3*-3xy2
=—:13— (x+y+2) ((x=)* +(¥-2)* +(3+x)7).
10. 8¢ x+y+3=0, x° +y° +2° =3xy2, R3F.
11. 3x=a+b+c,
R (x—a)® 4+ (x=b)* +(x—¢)* =3(x—a) (x =) (x—0).
12. K& (b-0)° +(@a—b)* ~3(a-b)(b-0)(c-a)=(@-0)*.
9. WEREOARER FE: 16 §815.17 BB R
B AR R 25 7 25, W ST A AERE R 38 AR 2R
TR F-a50].  BIEESE — SR %, E W
BT REFIZCRE , HRH ASARRRIE?  RARES, AR
WL RBEFBOERIE?  hRERAE XU LR R
KEmF: . (a—b) (a+b)=a®—b*,
(a—Db)(a’*+ab+b*)=a*—b*,
(a+b) (a* —ab+b*)=a* +b*.
(a—b) (a®+a’b+ab’ +b*)=a*—b*,
(a+b) (a®+a’b+ab* —b*)=a* —b*,
(a—b) (a* +a*b+a’b’ +ab* +b*)=a®—b°,
(a+Db) (a* —a*b+a*b’ —ab*+b*)=a® +b°,
B LT AR W R UL R BRI R AL (1) R MR B
BERA, WA—ETRREE; (2) REKE, SH—RF
B, FRUR RS KFEXREEST, U — K § LR 3
RN, IR T



Boa MAREARSRET a1
®n ﬁfﬂ'ﬂﬂi#ﬁﬁ.
(—) n R BEARE,
(@—b) (@ 4a" b+ oo Fab® B ) =a" - b*,.
() n 2B,

(a+b) (a** —a* b4 Fab* —b*" ' ) =a" —b",.
(Z) n BA B,
(atib)(a" 7! =a TP s —ab"~t b" ) =a" 4 b"..
Bl 4n (2x—3y) (8x® +12x y+18xy* +2Ty°* ) =16x* —81y* ..
(4x+a) (256x* —64ax® 416a°x* —4a’x+a*)
| —1024x° +a° , . |
RRSME:E: A LW n REREHFEAK, 7 LIEER LE
R R FEC A -5 I F:
(1)a"—b" %hEDE a—b Bl PR LA — B a—b,
(2)n RABYOE, a"—b" ARERE a+b BER, PILA— AT
a+b,
( 3)n fEAF EE, a+b" LHERE a+b BlR, PIUA—EF
a—+b,
( 4 )FEEmEa T 20, BUR AR Ao R S IEARE
@1y @l G ey @Y, R B
TEAR » —SCH IR RE » MSCRRTERE,  BRSUAE a—D s, 45
AR+ A e a4-b R, A+ BRIA — SR aE s
Hge ks . : i
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FIRE— ‘k x+" 5 (34%)* —1 B,
B x+2=(3+x)-1,
(B4x)t =1+ @+2) = (B +x)* 1) +((B+x) - 1)
=(B+x)*+ B+x)? +(3+x) +1=x°410x> +-34x + 40,
BIREZ 537 22x° 4243 B5HF.
M 32x° +243=(°x)5 +(3)°
=(2x+3)((20* - (2)°3) +(2x)* B)*~ (%) (3)* +(3) 1)
= (2x+3) (16x* —24x° 4+36x* —54x+81),
PIE= 2 o’ +b° +ab(a’+b°) +a*b® (a+b) (aAF.
& a’+b’+ab(a® +b°)+a’b*(a+b)
=(a+b)(a' —a’b+a*b* —ab® +b* +ab(a® —ab+b*) +a*b?)
=(a+b)(a' +a*b* +b') = (a+b)((a*+b*)* —a*b*)
‘=(a+b)(a* +b: +ab) (& +b® —ab),
n BB o KFIZGE b R — I — R AT, 5
FRILERA F0aRE, WHAE,  Ed n=6, '
A X —yt=(x—y) (x* +x'y+2°y* +x°y* fayt +9°) ,
AR AT EH MR = AT IR IR (1) (2) (3]
BYBERRLS T2 » v VA e I s R I T s
1. n SRR m BSlEHY 0" — 0" MFEHE a™ —b™ S,
§ n=6, 62134k,
Rl x°—y'=(x%)% = (3°)® = (x* =y*)(x* +x*y? +91).
n S TR m SR BN »a” — b ARERE a7+ 0™ SR




B RATE AR RN T -

§ Exn=6, 6 23241, ,
Rl %086 () PP 3w (2 MMt < g
3. n IR T m WA B, R rﬁJ n AR, o+
b” WHERE o+ b™ HkigE ;
| Bl Exn=6, 622893z, 5
| R 4yt =(el)? $0°)? = (2 20 (% <2y +34)s
; W n RUWBOY, GBF a” 1" B o 0" SRS K Y
WRT» RITE, ASERE A T, m*ﬁyﬁ——
AT HRES .
! O SR =y T B (USRS, B
SRS = B 7> FES 45 B TR 0.
Xy @) -y .

=+ —xy+y* ) (x-y)(x* +xy+y),

W nfim B— EAA 5B, a"+b" 5% o —b™ BT L
JE}H ﬂmﬁm&%ﬁﬁiﬁﬁ@[ﬂ% :

B X040 = () () = (& +y7) (2 — 209 +y0).

xt =yt =(x7)% = (¥°)* = (¥* +y*)(x* - ¥%).

ER WOETRIEESR, R ARR KO BE T AW
IRFFLEITIFEREUE 2 BIFRENT , BEAR T ARG 7 A2E 002
RIS RS K T, 18 ) P8 Bk A L e P 8y, 7
x84yS = (x' +y')* - Zx'y*

= (' 4+ + VT (3 +yt =Tty ),



B ¥ & B &

k4 x4 +y§ +\/2_x2_yz =(xz +yg)2 _(2_Vf§“)x2yz

=(* +y* + N TE W)@ 9~V T )]
Xt 4yt =2 ayl=(x* +y%)? = (24 2)xy*
=(x*+y* +~ 2= 0)(x* +y* =~ 2=7F xy).
Ry -VIxy=(x?--y°) - (V2 -2y
=(x*—y* +V 27 ) (X -y =~ T3z xY).
FIREDY SR x° — 1 aalA T
B SEASIFRS S K MA FRIRER T  FAERT S —E T BUIES
=Sy
X8 —1=(xt 1) (x* —1) = (xt +1) (x> +1)(x% —1)

=(x*4+1D) (1) (x+1)(x-1),
PIEE iR 576x°y° —9y'° WA -

M 576x°y —9y's =9y° (64x5 —y' ) =9y* ((8x%)* — (¥°)*)
=9y° (8&* +7°) (8x° ~y°) '
=8y°((20)* +(¥*)*J((2x)* - (»*)*)
=0y3 (2x+y2) (4x* —2xy* +y¢) (2x— 3r=)-(4:c?+2.vcy2 +34).
BUIRE7S SR 24 fEdkRR 5°" —1, n RIS,

B 52n_1=(5-3)n_}’ A n RBEEETL, (G- LiEpE
5% —1 4, i L 24 g 527 -1, :

- e - ARl

RFFI%- B E = bR e«
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W MAREARSHET 45
x-2, xt-186, 2. x¥4+5, x4125,
x-1, x*-1, 4. x*-=2, xt-=8,

xttyt, X742,
x+y-2, x*+4x*y+6x7y* +4xy® +y* -16,
(@+b):(c+d)?, (a+b)®+(c+d)°.
a-bic+d, (a+o)i—(b-d)+,

9. E(n LIEHEELoREE (1) SHEEER 72 +1, (2) 100 feigsR
99'.’!14-1.[,.!.

10. AT
F A% S it A o B Tt R i T el

R B e e AU R e WGLE S 5 G TR T
% FHIER AT

0 NN U W e
. . . . . .

11. x5+1, 12. a*+b°.

13. ¥ =¥, 44Nk Okt

| LA e 16. x7+y'*.

17. 3%a’h®—4b°, 18. x'541024y'0,

19. (x+NE-M =2 +y*, 20,  G+Y)(E-¥)° -5 +y°,
21. (x+y)°—x°—-y°, 22. (x+y)"-x"-y,

23. daix® —4da’x*+x°-ac,

24. a’+bs +3ab(éa +b*)+a*b*(a+b).

25. x*+y°+2x°y° (X +y°).  26. x°+y°4+ai(xt-yi).
27. RiE(a-b)(a®+b*)(a*+b*)(a® +b")(a*°+b'*)

(a?* +ba:)=aes —a®?b+a®1b® 4 e 4ab®? =bo3,
|



48 " F 2 W %
oo e
L

ILFIAERBREET: |
(1) B4xys +160x2y*z+10022, |
(2) x*+2(a-b)x+a* —2ab+b?,

(3) 4xt —12x3+5:\:_3+6x+1,

(4) x*y® —3ax*yt+43a’xy® —as,

(3) (x+y=2)"+(E+x-y)*+(¥+z-x)*

$2(x+y- \Z+a-Y) +2 2+ x - (¥ +3-%) +2(y+2 - X)(¥+¥=2),

(8) (x=M2+(x+¥)+3(x—-y)(x*—-¥*)

F3(x+y) (xT—y?),

2.

o e

KR (x+y)® +3(x+y)*2+3(x+y)2* +2°
=(¥+2)* +3(y+2)*x+3(y+2)x* +x°
=(3+x)° +3(3+x)°y +3(z+x)y* +¥°,

ga-b=2, ab= -2, Kka*+b* Hyfii.

Bx=a+1, sk x®-3x*+3x—1 1.

fk(a@® +b*)(b* +c* ) BRIA L.

KRBT E RIS REREER ( A Z2HABRE ) ¢

(1) (xt—-13x"436)=(x*+5x+6),

(2) (a*b*+2abc? —a*c? —bc?)--(ab-bc+ca), ‘

SR FRIAR AR T |

(1) (x+9)(@+b-c)=(x-y)‘c—-a-by.



Mo mAEREARSMA T b

(2) 4(ad+bc)? - (@* +d2 =b* —c*)?,
(3) 1+2xy-x* -y*, (4) x*-21x°y* +y4,
(5) x* —23x°y: ¢, (6) (a* —bc)® +27b%c?,
(7) x5 —da’xt+4a*x* —a®, (8) x*-y°,
(9) x3-3abx—(a+b)(a* -ab+b?),

8 x=b+c, y=c.+a, z=a+b,
Al (% +y® +3° -3xy3) (@ +b* +c° -3abc) =2, K@,



»

48 R o il ol i B

B=% BEIBETE

20, —EZR=EER— ( ZRER¥E L) TE: WE—
T—R 2R AT (x+a) (x+a)BIR REDZHPH K x° +20x
4a’, ORIE §13 A, R RE TR EEETMERN,
iR RGN T :

(x+a) (x+b) =x*+ (a+b)x+ab.

g LR, TTROR=ZHEAE - XAMFRERERA

F-IER IR o, =R W A IR AR

K Bk a F b, A AT IE GBI, WERR, —XKA
FE I, AR — IE— €, A ARER i 61, B W BBk, A
[ B TF Sl AR 1L, PR UL EBGE LK, R S HFRE, &
BEIFLHE &5 AT 1A T B9 S

(1) x4+D(E+H)=x>+B+)x+ (B x4) =x>+Tx+12,

(2) (x=3)(x—4)=x>+( =3 -d)x+(-3)(-4) =x* —Tx+12,

(3) (x43)(x=4)=x*+ (B3 —Dax+3x (—4) =x* —x~12,

(4) (x=3)(x+4) =2+ (~3+Dx+(-3) xd=x" 2-12,

PR HY Pl 45U E

(5) (x+5)(x+6). (8) (x+7)(x+8).

(7) (x+6)(x+9). t8) (a-7)a- 1),

(9) (@-3)(a+1). (10) (x=3)(x+1),



B=R REMRRE T 9

-

S (11) (x+4)(x-1), - (12) (B4x)(5+x).
(13) (x=7)(x-9). : (14) (a+3)(a-10),
(15) (x-3a)(x+7a), (18) (xy-T)(xy-2).
(17) (@ +7)(a* -8), (18) (ac+7b)(ac—9b).
(19) (a+3b)(a-5b), (20) (abc-5d)(abc-6d), .

| HPREURLE, BB, TR A,

- R ..

MR R SRNOESR, 15 IR TR oS NI E AR
- BT
| (— ) B 0 8 STELRL FI9 » RO S8 L IE , — R A
| TR . ;
| (=) R T 0 B TR e, RO AB SRR 64, — KR 2 A
TR R A B T,

B LATSEBUAASS IE B SR A UM R, o +3
—3 BRI AL 3, ARFRR 3] . ARSI TEROL, B
DB HEINF —4 09FBIHER 4, 0L 3 K.

BESWE: —t K= IR IR RO RS 5],
DM S — 8 = R TR O 160, Mg RSB i

x* +px+q»
ek 245X (x4a) (x+b)=x"+(a+b)x+ab

- A SRR p=a+b, g=ab,
W RER XA TAMBE T, RERRNIEMREW R



50 B F 5 BB

R, A BA R — IR, B R, Fit—
FAEMHEOEH , EHE A RS RER. o b,
AEVRBEBER. q ZEYF, WRBEE 1A, FKq
R HRA BRI, L H g o, ESE, HAHEE
BRT ARIZ IE » BB £ 5 85— 1E — £, Bk BB A B, B B
IER Bt B LA S A0 (R B, FRRAR 5, 1RG0 B T —
R, R BRSO . BUENS SRR 20 UL 61
WL T: ,

(=) —HREREHFRRLE  FHEHEIWME 7 W E B
B> Am SR W R R IS s — R T O B R IGE WY B RE (R Tl
.

GifE— 5 +8x+15 BRIE—K AT,

MR AR 15 F—KTiRE 8 ML, 15 Bm RS RMER
. B 1x153E3x5, {817 15 AIRRER 8, RARBUBNY; 3 51
FINS S 8, WS —K I T IR , — W2 3, — (AL 5, L
**+8x+15=(x+3)(x+5).
EE— B LEHYhIUE 163,15 BEAMES 1x15,
x° +16x+15= (x+1) (x+15),
TR SRR, SRR 8 7 16 LU, (8L R B SR
-
i () —HFR L BHEULIE  SEM(—) REN S 82
W E RS W R R W BT 28 B — K TR




B=T MBIRET 51

%%ﬁo
P X" —Tx+12 BRE—XET.

"B 12 RE, B— KR R 12 S R BRI

Bon(—1)x(=12), (=2)x(-8), (-3)x(—4).%0HFM~ 78

—3 [al —4 @yFn, Ll
x*=Tx+12=(x-3)(x—4),
EEZ R RERE AR, Sk —13x 8 —8x, HhEEs
BRI —2K T A HE A RE S .

(Z)—XEABIITAR S BWREE, REMME—
TE— £ 0% [ 3 B, £ 8 1 B L 2 B 8 oF B R — TR 2
B » 7 LA £ 1R Bty A HIEL SR KT TE P 3K

PIRE= MR x*—6x—16 BRE—RAT.

L

B % -16 B—-TF—AMREE, RS—XE2E, ARNY

A PHEZ R BCA s 97 DUPERAIE I A BRBEAR » (650 — 16 A RR MRS

| (=1)X16,87(=2) X8y 5 (~4) x (—4), HH FAT IR 1 x (~16)3k
- 2x(-8),—FWM2 [ -8 HFIL 6.

‘. X% —Bx—16=(x+2)(x~8).
FES REARBEREMBAR, ABEERHE TR,

ﬁﬁ;ﬂ:ﬂ‘:ﬁ’l‘;ﬁm.

(M) —KFPLIE BHEREE  EM(E) AR, 5He
53 PRAE S E. €4 W8 1R SO » 55 6% TR BB S L TE R B

G 28 x°+10x— 24 BRREE—XK AT,



52 B ¥ % % &

® SR -4 SEARMEY, HEEE, SRRREREmR
ER B PR B LA R BT 3 A TR SR, In(—1) x24,
(—2) x12, (-3) x8, (—4) x6, A BHIRBFE 10,2051 (-2) x 12
—m.

| s %+ 10x-24=(x-2)(x+12),

BIEERE 2R (x°+x)°—14(x"+x)+24 BIR T,

IR, R E R, TR —TE, i LA L 5
& SRET H ik, WR—EEH, BULSR 24 SR & R, T
Rl —14 —@, n( -2) x (—12),57LL

(%% +x)? =14(x% +x) +24 = [ (x> +x) -2)((x* +x) - 12]
=(x*+x-2)(x*+x-12).
RAFRRE 7-» BB AP E 137, TR BT, BEMRE—E—amMEA
205 3 5 RR PR RN, BBSE 4 R — AR B 1,1
—2=(—-1)x2, —-12=(-3) x4,
HiLL x*4x-2=(x-DE+2), **+x-12=(x-3)(x+4).
S @ )T — 140 1) 24 = (e = 1) (R +2) (X -3) (x4 4),

GigESS MR (x°+3x—2) (x°+3x44) — 16 A F.

& x+3x EiH A,

((x* +3x) —2)[(x* +3x) +4]) - 16 = (x* +3x)* +2(x* +3x) -24,
RN Y A S MR B R T

(x* +3x)? +2(x* +3x) —24 = (x* +3x —4) (x> +3x+6),

H—H TR ARE (—1) x4, 8 (—1)+1=3;
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L x*+3x—-4=(x—-1)(x+3).
R TR 6, T LI MR B RIER BN, 25 1x6, 2x3, #H
FRERE IS I —KTUR IS B, STV RS R SRR B — KL
(*? +3x-2)(x* +3x+4) — 16 = (x— 1) (x+3) (x? +3x+6).
Bt 2 (x—1) (x—38)(x—5) (x=T) —9 BiHF.
B ERAANE—-XET, WA, WX =EANE
Ty A R R A 2 W R 72— KR .
| 7.3 p = (x-1D(x-7)=x*-8x+7,
| (x-3)(x—-5)=x*>—-8x+15,
Fill (x—1)(x=3)(x—5)(x—7) —9= (x> —8x+7) (x* —8x+15) -9,
bSO T 1 SRR T 2 TSR T I
(x? —8x)* +22(x* —8x) +96 = (x* —8x+6) (x> —8x+186),
RS —E T R %R TR 22 SHE SR
x° —8x+16=(x-4)2,
o (=1D)(x=3)(x-5)(x-T7) =9=(x—4)2 (x> —8x+86),
ERm AUHBARE TS BRI 5 a+b=b,
ab=q, M a.bEbii. & D g IAMIEANEL, a Fo b URDIENE,
52 T I BN D5 » A BESTEN SR BT oL @ i SRR AR
H 40 x° +30 - 1296, GBLESEES ARG T2 (x—24) (X 454) , BTE ISR
. X — KRR SEE, 10 X+ % -y WRESS

MBRTHS —-é—?ﬁﬁ'ﬁﬁ—;—"‘(“;‘ ,mﬁ—;—+( '_;‘)
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B T+ 4 B %

& s
= WARe—BR " +—gx = (x4 [(x=—3-). @
BB TR — U, TR RS R - 5 P Bl Tl — B K =58

SR T MRk K.
oo

SR TIA SRR T

1. x*+18x+432, 2. x*-=10x+416,

3. x*-2x-8, 4. x*-=T7x-30,

5. x*+47x-30, 6. a*-13a+30,
a®+13a+30, 8. x*+4x-56,
x*—-x-56, 10. x*=7-44,

11. m*+17m+30, 12. m®+17m®+72,
13. x* —4x-32, 14, 1-4x-32x°,
15. x*+x-12, 16. x*-—-a -0,

17. x2+4:9x-20, 18y dty-Lod
19. 1+18x+432x?, 20, x*+43x-18,
21. (a+b)’+8(a+b)+15, 22. (x+¥)* +x+y-—-20,
23, (x*+x)? +4(x* +x)—12,

24. (x°—-2x43)% —-13(x* —2x+3) +22,

25. (= +x+1)(x*+x+2)-12,

26. (x> +x-2)(x* +x—-12) +24,

27. (x+D+2(x+3)(x+4) 24,
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28. (x+1)(x+3)(x+5)(x+7)+15,

29. (x—1)(x—2)(x—3)(x—4)—-120,

30, x(x—1)(x—2)(x—3)+120,

2.~ R=ZFERT (ZRFAFEHE 1 L‘Ml-giﬂ) wHA:
AR —C— R K I+ k1 mx+-n, K B R, RIGHEE
o

Ix+Ek Ix + %
binx® +kmx |
Inx—+kn A B )
Imx* + (km+In)x+kn ;’l k}
Imx2+l ><‘ x+kn
m nj

ETZESE PR R, AT B ., =
I I FUSEMIE b W (L RSB, — I Fonx 11 Iux WAl
RAFRE. B ERRHN, EVARME—XEFRYN, 2ER
TR BB IR AR, ARk AR
W A TR, BB S, R A

TR R Sl RO AT e RO

r23

(1) (2x+3)(4x+5)=2x4x3+[ x+3x5

1 5/ X
=8x" + (104 12)x+15=8x +22x +15..
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i . /2 =3
(2) (2x-3)(4x-5)=2x4x>+ '>< ‘x+(—3) x (-5)
i-5/
=8x* +(—10-12)x+15 =8x? —22x+15,
/2 3 :
{3) (2x+3)(4x-5)=2x4x> + §<‘f x+3x(-5)
: 43

=8x? +(~10417)x— 15=8x* 4+2x - 15,
s

{4) (2x—-3)(4x+5)=2x4x> x+(—3) x5
(2x—3) (4x+5) +[?<5J (-3
=8x=+(10—1§)x-15=8x3-—2x—-15.

F R R T 2R

{3) BGx+4)(5x+2), (6) (3x-4)(5x-2),
{7) Bx+4)(Bx-2), (8) (3x—4)(5x+2),
(9) (x+1)(x+3). (10) (2x—-1)(x+3).
(11) (2x+1)(x-3). (12) (2x—-1)(x-3).
ONIEF i R TR, B EE B AR .

(13) (Bx+2)(Tx+3). (14) (5x-2)(Tx+3).
(15) (9x+2)(7x-3), (18) (9x-2)(7x-3),
17) (x—-2)(5x+4). (18) (6x+1)(x—5).,
(19) (7x-3)(2x+5). (20) (5x+4)(x+4).

e A - A IR RS TE 6 , B AT RIS 60 Tk, L BRI R
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25 BYRIGE » A B T LAKE A, AS 0 .
BESBE: —T SR EERN TS, RECXEARE
DRSSO E R S o +hxte
AR (k) (mx4n) =lmx® + (km+In)x+kn

R A SR R R B R R AT, B e 5
W45 A L F my ¢ AMRBTREB R A 0, IEBCERE, fi—

LR T T AR BRI, R A5 2 B R g R e

SRR k- In, RRRER—FRERD. MBI, BR

Kb T A E B AT ave T AR TRASIE B ——Z
R, S DIMARAMOES R RSN b B, SRS
B b B RS R R MRS AT, &R E

e, BERR R (B B0 5 8 » AR i
WSEHE T, WM, MR- [ “Xk ‘
A, bR EE (N }*"‘
BasMR, ATDEREES . s _

RARBE: , T A TR A R i
PlE— 5 8x° +22x+15 B E—XET.
B2 TR M o R 5 R 1F BRI AR T R BT R SR
[t 2 o — I AR B ET R 1E » 15 R SRR IE R .
8=1x8,5 2x4} 15=1x15,8;3 x5,
Sk REE R B REE Y, RAaER, BA/NE. FRES S RERE
B —2K B -1 A/ EREE v A —Fl.
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- +1 x +15 x +3
X >< I X]
8x +15 8x +3

Bx? +(8415)x+15  8x? +(120+1)x+15 8x% + (21 +5)x+15

x +5 2x +1 . 2x +15
"? T 1 t 1 >< t
| /N | >< l Pl
8x +3 4x +15 4x +1

f8x2+(40+‘3)x+15 8x’+(4+‘30)+15 8x* +(60+2)x+15

2x 2x

t><| |><1
8ax® +(12+10)x+ 15 :Sxf +(20+6)x+15
FRE THIRAI R =B R —%, 28 LRI 22x,

Y. 8x*422x+15=(2x+3)(4x+5).

EB— MR RE T, 6 K w4 SR,
BHERFEREACTEE, Bl RO SRR S
B, DItk RE R0 R B SR, Wi R4 25 .

Pl 5 6x° —25x+14 BWEIA—ZKE F.

R —RIERH, BHEURT, a5 % 5 RE A R K.

6=1x86,5; 2x3; U=(-1)x(-14),8% (=-2) x(=7).
-14

5. 3L He
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-8 -84 -12 —-42
—-14 -1 -7 -2
-20
_14
-42 -.21
—?8 -2 -14 -4
-31 —44 -20 -25

FATRAL I » R —FE2E L IEHIRIFD» P S 5 F 2 rp — R T (R
‘. 6x? =2Bx+14=(2x+7)(3x-2)

PUE= 5% 5x° +Tx—6 BREE—XEF.

B AETITUL R HEEA R S BRI, Rl E— SRR
s AREEE B — KRR T TSR A B ) T I BOREAST B
BRI KRB RHRARI, BRI S R
BRI TE PRI A5 SRR AT LU Mo T 4 R Ty
B0 BRI S TN ARG T LU IE B P =TI — K 8 L
6 I EE R — TE— E AT B B

5=1x5; —6=(- 1);<6, gjdx( e), E},( 2)x3, &2)(( 3).

8 +6
L +30 -30
+ 6 -1 -6 + 1

+ 1 +29 ~ 1 -2



1 +3 | -2 1 -3 1 +2

D

- e Y. 5 ' 42 B e
+15 290 i 1 20
Mg t Jgr + 2 -3
+13 -7 -13 + 7
L/ \FRA I IR R, BAA—MESR=HA MRS
RN, S Sxt 4 Tx-8=(x+2)(5x—3),

P 48 10x° —Tx—12 B E—XEF.

B 15 LG 10, - 12 MR, IF:

10=1x10,8 2x5; —12=(—-1)x 12,5 1 » (=12),5(—2) x6,
B 2x(~-6),8(-3) x4,5 3x(—4). i o

B b AP AR, —— 28 AR, T
FanAEEIE AT R E TR ] DL R HBE T Eg:

+4
BHRRLIRT, AEE AN AHEMAR A RBHUR
BoFo— K g
o 10x2 —Tx—12= (22— 3) (5x+4). i

EBR- =EAEMEEEE AR, AARMRIEE
A—XEA%.

BIEEHE 2R (m—n)x’— (2m+n)x—3m BEE—XE
+.
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## m-n —3m —3m
+(m-n)
- (2m+n)
1 +1
S (m-n)x = (2mtn)x-3m=[(m-n)x—-3m)(x+1),
G W e
S T SRR T
1. 2x*45x43, 2. 7x*+436x+5,
3. 2x*-Tx+3, 4. 2x*—-5x+43,
5. 5x’—9x-2, 6. Sx*—Tx+2,
7. 2x®-5x+42, 8. 5x2417x+6, 4
9 "t'.xg -19x-86, 10. 35x°+x-12,
1. 12x° —x-20, 12. 6x*—11x-2,
13. 15x2 =7x:.-2, 14. 14x* —37x+5,
15. 16x% +43x+27, 16. 16x*—-62x427,
17. 18x* —104x-27, 18. 18x*+431x—27,

19. 16x*y°2° +39xyz—-27, 20. 16a2b%c*+147abc+27,
21 abx®—(ac—bd)x—cd, 22. ax*+(a-b)x-b,

23. abx’ —(a*-b*)x-ab, 24. abx*+c(a-b)x-c?,

25. 4abx*-2(a*+b*)x+ab. 26. (a+b)x®+(a+2b)x -3b,
27. (a@*—-b?)x* 4+4abx+b* -a?,

28. (a*=b*)x*+2(a*+b*)x+a:-b*,
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29. (b+c-a)x*+2cx+c+a-b,

30. a(a-1)x*+(2a? -1)x+a(a-1).

2. —RIRZFAN—-WOBE T8 16§15 LRER
RS20 =TAK, A H T LR P S 2 B WE
BF. ﬁé_l:ﬁFﬁﬁ'ﬁi’%ﬁ&iﬁ:—iﬁiﬁ&ﬁlﬂﬁnﬁ%iﬁkm&
H, EMEL @SR, AEASNE. BEEREEEE
R, A LRV B:EMRAT. HTmEP, EAaMEs

0, AL ARBIR I — AR 00 A,
(1) x*+10x —24=x°+10x+5* 5% =24=(x+5)* —49

=(x+5)? -7 =(x+5+T)(x+5-T)=(x+12)(x-?).
(2) ¥ -Tx+12=x° —7x+(-;—-)2 —(—;—)2 +12

(e e 1Y ()

s

= (x—=3) (x—4).
(3) 8x* +22x+15= 8(x +22 xtg-

—B[x +-g x+( 4 ) ( e )z+—15—]
=Hf{zx0) ~or] oz ) ()]
B(x+—8—+—8—)(x +g——g-

g o) <)

= (2x+3)(4x+5),
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B A

10
=10~ +( ) () ~12]
oo ) -2l ()
B e St
e e ) o)
= (5x+4)(2x-3).

ER— AW, —RIAF RS B, PR, B
Hi 2 {55 B IR SRR S A T 072, S © e
| ERT MO 1 DS, i E R, E)
ESEORS RRE T, FGEREA R, HRAE N
B B — (AT » i R T T 08 S e i Sk
ARKE: —RX=ZHRET B TE R

X +px+q, ax’ +bwtc.
SUPE AL prganbae B 03k S, L R EEaGT S
Iﬁ?ﬂéa BAREE, BH—K, RERME. EBERAB2RA
B RS, B EE. BEA R EREL R
a’ +2ab+b*=(a+b)?, a*—b’>=(a+b)(a—b),

REZK=Z\HAE TR T
BR—: ' tpeta=rtpet(-)-) (-5 -) +a

(4) 10x* -Tx_12=1o(x= _.]70 AR
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e

g S e i e )

(x-l-— "-1-'\/ib 4q )(x+ gi—ij’@"jq—

-(*+P—J”’—§—“"—)(x+i’ 2
a2R: ax2+bx+c=a( i -
g b {: W b \: c
R (e
=a[( 21:1 )'-’_ b;:lac]
[( b ! (Vb?aw' ]
(+_20_+Vb2a4ac)( - _V_b??;ﬂ)
ey i T )(x L '\/b2‘;-4ac

HER) B AAE AR, — 0 =R =T, M RS i —X
T, A RSE T, UABEBR, 2 HAGE AR
B FRDARSRIE p° —4q M1 b° —dac BHABER 2B H B B
Zht 0.

plE— AKX «* —3Tx—2520 AT

B  FAEE x° +dx+q A, f’— -37, g= —-2520,
x? —37x —2520

(x.[, L i 3;) —4(=2520)

(x+ "37-‘\/(—3;)2 - 4(- 2520) )
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==(x+ -37+2'\/11449 )(x+ -37—25/11449

( +—‘37;|—107)( +-37 107) (x+35) (x-T72).

Pl = AR 24x® —179x— 420 BET-.
2 et ax® +bx+cH,4 a=24, b=-179, c= —420,

24x? —179x — 420 =24 (x+ m i £ G DLRLE G, )
(x+ =179 —~/[=179)2 =4 x 24 x (—420)
48
. =24( —-179+w 72361 )( e =179 -~/72361 )
48
_24( " _1473;@ (x+ _179___@

S o SRUCSR )

-(8_x+15)(3x-28)_
PIE= EEPAVTA=X8EF, 5 8FAmAR
(1) x*—22x—203; (2) 2x*—52x+4338;
(8) 5x*—3x—1,
% (1) fax®+dx+q FEER, H5P° —4g INfHREET LB
G 0y SHRHRAE T A R ST R,
P? —4g=(-22)* -4 x (—203) =1296=36°, FLL(1)AIMEAT

it
(2) fnax* +bx+c AR, ¥ b —4ac RS 5 HET
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1 0, RASER T A2 M.
b? —dac=(—-52)* —4x2x338=2704-2704=0, a4%n( z)ﬁm&q |
FA G AT,
(3) f(2)fAM,. b2 —4ac=(-3)* -4 x5x (=7) =9+140=149,
ERR TS T H MR RS H 4, PILRIE T RN S
RS b7 —4q B b° —dac "HE—RAM AR, ABSE
T2 A I Y » T R T OB EUE A B R R R R
By, (5 2ARER B S 0 B, AT 2R, RREZ2FHX;
S O » TR T8 B S Bma 2R T Ak » S AR HE 2.
ERN  FARIRE T MR S:, 8 7] DL
TE LWL, MR- REEKAME T, BIRANE,
AR SR » 25 A e R R B, JE MR ks K, 3
.

- ol | UG petd
FAEC L 5 T il AR (1 -8)
1. x*+419x+460, 2. x*-29x+100,
3. x*49x-36, 4. x*>-5x-814,
5. 12x* —83x+143, 6. 18x*+21x—19,
7. 42x* —12x-42, 8. 35x*+59x+14,

FAFGR T AErA T
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9, x®-31x+240, 10. 17x* =37x-144,
11. x*+30x—1296, ; 12. 6x* —73x-703,
13. x% —223x+12432, 14. 2340x* —27x-35,

3. REARRE W FIEANE X X IHET
ammﬁ. LAUE SER/ASN
(x4+y) =x"+2xy+y*s (x+y) (y—¥)=%"=¥"»
A SRR e S RARR; 2580 E EHLAR K
Rz, WEARER—IE =X, B TR BA.
(x43) (x+4) =2+ (3+4)x+(3x4),
% (x+3y) (x+4p) =x" + (3+4)xy+ (3% 4)y".
(2 +5

(‘2x+5)(’3x-4)=-)x3x2+;( 5& ]x+5x(—4)
g s
=6x* 4 (15—8)x—20,
R
(9x45y) (3x—4y) =9 % 3x* + L >< ]xy+5x (—4)y®
g il

=6x’ 4 (15—8)xy—20y°.
BESsmE: MRS REAXRK, fMiE—TE MBS,
TR T A §§20,21 WRFR ML —HLAB R
A T WA — S R e — KA XA
FlEE— 4R x* +3xy—28y° BET.
R SRR A RER RS R R R, AR B R 2T TR
st k. FABSHEAA SMARRRNE. WM
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———

SRR +3, T4 E R A I RBRIA S, 3Bt A B
—28y° = (~49)(+79)s (~49)+(+75) = +3y,
S % +83xy —28y* = (x—4) (x+Ty).
BHE= 5% 10x° — 53w 463y BET-.
B HSRMER S RARHERY, SR, +03 2R
RERECR,
10=1x10, = 2x5; 2 -7
63=(~1)x (-63), ®(-3)x(21), %
®(-9)x(=T). g
EFRMERG RGBT RS -53,% -3
DL, B B T2 2t —— B, I n_-_';—:-
BT, T LR,
L 108 —53xy-+63y* = (20~ Ty) (5x-9y),
B oMmE: —RZXZFRA FHRGEAR, Bt =R
FIZRR, 7T LIRS, ;
BIE= 4% 6x° —55ay+100y° BET-.
M Bca=86, b= 55y, c=100y, [j{t $22 Baynst, i

' - (- T i x6x100v:
6x’-55xy+100y3=6[x+ 55y +~/( 5523!_))<6 x6x 100y
3 -553f—~/(?55§)2—4_x6ﬁoo_y?.]
fi 2x6

el
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ol -]
)

— (x-5y)@c-209).

ER RS R A T R — E AR R,
BUEA BT R —IT — K SR =6 = R IA KA E FH—
A SR R — .

24. = =RkEXRE A=TrRE—XFEAXX axt+bytec
 Fil mx+ny+-bs AT FEAE =K, FIUPHE=TEZXRX
K. R IR, l

ax+by+cz
mx+ny+pz
s RS ) i ;S a c
+ xy+bny’* + J ,=+cng+[ - Jn
.5 [ mxn] ' {1;5<i> . m§<-p

350 2 R SE TR ) e R e R .
(1) kE@Cx+3y+72)(5x+y—22)i1K.
(2x+3y+72)(5x+y —25)

2 '3 3 7 2 T\
=10x=+'(><1 xy +3y° +[ ]yz-l4z2+ [ | xz
! §< ><
Ls ¥ gl {3

=10x2 + (15 +2)xy+3y* + (7 -6)yz - 142° + (35 - 4)x3
= 10x® +17xy+3y* +y3 — 143" +31x3,
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(2) RGx-y+32)(4x -y -22)a98k. -
(5x—y+32) (4x -y —22)
w20x3+(—4-5)x3'+y3+(-l3+2)yz—ﬁz"-'+(l2-10)x2
=20x* —9xy+y* —yz—62° +2xz,
15 EERTFEARIH:
(3) (x+y+32)(x+y+42).
(4) (5x-y+32)(4x+y-32),
(5) (2x-2y+33)(5x+5y+32).
(6) (dx-y+22)(5x—y—22).
(7) €x—2y-32)(4x—5y—-62),
(8) (Bx-2y-—52)(3z2—5y-2x).
BMBOHBE: BAHZLZKFERK
amx® + (mb-+an)xy-+bny’ + (cn-+bp) ys-+cbs® + (ap+cm)xz,
TR E MR E F (ax+by+cz) (mx+ny+dz) , BIRAE S0
i, WA N, MR IC=HRE AL A §21 3
B9 A 53 R T » B R A T A A2, B REA T, BB

A IEHE 5 ST AR T e E . ax +by
(1) 5§ amx’ 4 (mb+an)xy+bny* ><

BEWME—KE. mx +ny
amFilbn EFRMAB WRIXF  fbmay

BB ANSE, xy TOGHR B A=K +anxy

(2) ZMR bny + (cn+bp yz+cpa + (bm-t-an_xy



= SRk 7L

B — X E T
v* RS S R R B 5 2 1 PR — ML D AR M e
JUERBIET o WRBOMRNAMME  +by +cs
B, AR RO BRER ve TR
B Il R 4ny +bo
(3) % LT FALSMIR LA T30 Fonye
AR S ax+by+cz T mx+ny+be, 5 i oL
BEAFRBET, FAuHimg., @ Tt
FRMARE EEARETFOHE,BE o +c
A BE, R axtoz B mx+pe % LFel
R BRI RS (ap+om)xz, REEHE  mx +p2
52 » P LA B8R 3 — 2, T S o
S et e &L A | o apsee
7, f LT A BT DR ME T, B T (@)=
TE SRR, EY A SRR e
BlEE— MR 4x° —1lxy+6y® —3yz—452° — llxz BEAF.
B EESS S, I T X I IR e =,
7 Tixy +6y° —8yz —453° — 11z,
SERE —l 4x° —11xy+6y* SRR T.
4=1x4, =H2x2; x -2y
6=(-1)x(-6), B (-2)x(-3).
K 4l 8y* —3yz ~452° SEBET. 4x -3y




72 B ¥ 4 B &

e

ER MR AT HLIE SR SRR B B (—2) x (—3).

BRAE R A R R S IR 5 W B -2y -5z
—45=(-1)x45, 3 i1x(-45),
B (-3)x15, @@ 3x(-15), -3y +3

(-9 x5y  WIx(-5).
FHRAERBNETREER, BHER  x—2y - 52
TR TR PSR ~1lxz,

SRESERYLLES » SRASEIRAR T 55 IE 7. Rl £ B

—20xz
+ 9xz

—11xz
.. 4x2 — 11xy +8y? —3yz —452° — 11xz = (x 2y —52) (4x -3y +9).
BHEZ M 62 +4y° +102" — Iy + 1%z — 1328 F F-.
W 15 LR, 154 B AT TR
6x7 — 14xy +4y° =2(3x° — Txy +2y?) =2(3x - ¥) (x - 2y).
$E LA RMER A MR 7-(6x —2y) (x - 2y) 5t (3x—y)(2x—4y). in
m@ﬁﬁ-ﬁ,ﬁ}fﬁ%:m 4y? = 13yz+102* BETHE, 2ol 4° S8
B(-2)(-2y). {8102°=2x102,5; 25 x 52, B P8 Mol SEAR O 42
ey 2R FEFRAIFNL LR —13yz, ﬂﬂﬁﬁ—-@ﬁ%ﬂ?‘ﬁﬁiﬂ‘]. gt
B—F,19 4Y° = (=) (—49), W HIBT 45 Fifi 558, S 49H0KER
3, sA A0, W F A
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-3y +2z 3x — y 4+ 22
A 2x — 4y+5z
+ 4xz
. +15x2
+19x3

. 8x? 44y? +103% — 14xy +19x3 - 13yz = (3x - y+23) (2x —4y +52) .

JIARIEARZTE SRR B E—MAH AR THE
R [7] B RE R K] 7~ » B 5058 LI » — — B, o RE PR AETLAR >
E#Mik*ﬁﬁ.}ﬁuﬁitﬂﬁ%_lﬁ?& REMR A 2 Bt I
. _ERAMRT iR SMHLBRREEE B,

6x° +19xz +ﬁ1‘g§- —13yz+4y* —14xy.

8x 428 428 -y 3¢ +22 -y

f : 52—4

2x 45z +5z -4y i
- 2xy
—12xy
—14xy

FEEA LR S —E, W DR TR
EXKFARIIE HIRETEA L, RPH—5H, SR
B Bh M 0 7/ R FEE T 0k i I HE AR — K.
B 4% 21x° — 9xy—4lxz+24yz—402° BEF.
B R Y I F 0y HRRL P TR s 7 BRI =K.



74 B F 5 B &

21x* —41xz - 4032 +24yz-t-9;vj —9xy.

7x <5z —403°% +24y2 7x + 53 — 3y
= —82(32-3y)

el he 3x — 82 + Oy

_9xy
+ 6

—9xy
L5 21x° —9xy —41xz+24yz —402° = (Tx 452 -3y) (3x —82),

54+t n

SR F I AR T
x? —20xy+75y2, 2. x°-=32xy-105y°,

x* —25xy —116y°, 4. m?—=3mn—-180n°,

6

1.
3
5. 6x*+37xy+6y°, 6a* —37ab+6b°,
7.
9.

.

6x* +5ax —6a*, 8. 6m?—5mn-6n°,
10x* +13xy —3y2, 16. 15x* +4xy-35y2,
11. 30x* +xy-—20y, 12. 50x* —5ax-—a?®,
13. -—187a* —6ab+b?, 14. 42x° —113xy+35y°,
' 15, x*+29xy-—1512y°, 16. 270x* +21xy —980y?,

17. (e +ab+b*)x® +2(a® +b*)xy+ (a* —ab+b*)y?,
18. (a®+ab+b*)x* —2abxy —(a* —ab+b*)y*,

19. d(@-1)x*+(2a* - 1)ay+a(a+1)y°.

20. (a-1)(a-2)x*+(2a* -4a+1)xy+a(a-1)y*,



e U b e o R s s e

WA RSRE T 7

i i e

21. Zx* -3xy -2y +5¥s -7 +x3, |

22. 3Sx®—2y?45z+xy—-3yz—8xz,
23. 6x*45xz —42* +Tyz+15y° 4+ 19xy,
24. 35y° —11yz-102%43x2+x* —12xy,
25. 427 —8xz+4x? —16xy+15y° +16yz,
26. 2x*—8xy+6y*+11yz—103° —x2,
27. 6x®+43xy—-3y>+7yz—22° +4xz,
28. 10x* —14xy—25xz — 15yz —12y2,
29, x° —12y* —82° +20yz —2x2+4xy.
30. 40x* —212° —24xy+41xz+9y3.
25.—EIRE FE: 1E §16 BRI §11 B8
ﬁjﬁiﬂﬁiﬁﬁ:»}ﬁTiC?E‘f&'Eﬂlﬁ%rﬁ%—ﬁ:E%Mﬁ
), AR HERE B — A9 =X, o Tl a9
(x+a) (x+b) (x+c)=x*+ (a+b+c)x* + (ab+ac+bc)x+abc,
B (ata) (3 +px+g)=x"+(a+p)x’ +(ap+a)x+tag.
| —TEEX, R, SRARTCH=E— KRR, %
— [ —XK RFn—E =R eFhi.
(1) (x+2)(x+4)(x+6)
=x3+(2+4+6)x7 + (2 x4+2xB8+4 x6)x+2 x4 X6
=X 412x? +44x +48, :
(2) €x+1)(x-3)(x-5)
=x34+(1=3=5)x2 4+ (1 x (=3) +1x (=5)+(-3) x (=5)}x

-



7€ B+ 4 B &%

+1x(—3)x(;5)
=x3 —Tx* +7x+15,
(3) (x4+2)(x*+3x+4) =22+ (2 +3)x° + (2 x3 +4)x+2 x4
=x°+5x* +10x+8,
(4) (x-3)(x* —2x+5)
=20 4 (=3 -2)x% +[(~3) X (=2) +5)x+(=3) x5
=x% -5x* +11x-15,
~ B x R RO 1 USRS, B — TR =R R T
(mx+a) (nx+b) (px+c)
=mnpx*® + (anp+bmp~+cmn)x® 4 (abp+acn+dcm ) x+abc,
B (mx+n)(ax® +bx+c)
=amx® + (an+bm)x* 4 (bn+cm)x+cn,
(5) @x+1)(3x—4)(5x~3) _
=30x° + (1 x3 x5+ (—4) x2x54( —3) x2x3)x>
(1% (—4) x5+1x (-3) x3+(-4) x(-3) x2)x
+1x(—4)x(—3)
=30x% —43x* —5x+12,
(6) (2x—-1)(3x* —5x+4)
=62 +(3x (—1) +(=5) x2* +{(~5) X (= 1) +4 X2}
+4x(-1) ‘
=6x3 —13x* 4+ 13x -4,
45 i s R T 45 U



W= BRESMETER m

(7) G+DE+DE=3).  (8) (x=3)(x=5)(x=7).

(9) E-HEFHE+5).  (10) @=-2)(x* —x+2).

(11) (x+3)(x* —x+2). (12) Bx+2)(x* —x+1).

(13) (x-2)Gx+1)(3x-2). (14) Gx-1)Gx-1)(Tx-1).
BEARE: =X, BARUSL, SRS KA
T, FEEEEE, BARS TR, BIESHENX, RUIRENE
R, VA4 H MR SRR

& L =2CGRE R R\ — XA AR SRR ER A
W, SHFEE L E——2 B, B Ee A E RN, B R T
HAGE MEEIE IS T EEPNS L EEr o4 L 2 ol ok SR N A
AECT, RESERMRIRER. HRERETRENH, Wi

IR R — R B SRR =R R A T
R —EEFER—-RET. BFSRUOT: |

PIfE— 2 x° 22" —2x—3 BEF.

2 —3=1x(-3)s H(-1)x3, FLUFR MRS REET 2
F—ATR x+1,x—1,x-3,x+3 Hpy—3%, BRI FHP—GEE
RIS _

B —2kRy x B’-J‘éﬁﬁb% 1 Wy 7] F I A R EER .

HRRBR S AR R R — BT IR FURHBSIS, J80eR.

~1) 142-2-3  Bedtix+1 AR WAL

-1~-143 4 -1 REgRslRE 348 +3, fa—

0+1+1 KRR -2 Mg +1, KA 15k +1
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8 - LA TR 1, 1 — 18R +14% —1, MR ER

AR O, 3 HRAT A MO R R AR —FotR
SR B TR LM X7 +x -8, B RERR SR
—XKAT. Voo X3 42x% —2x—3=(x+1)(x +x~3).

PR EHS AR BRIR R %, 2 I O 1 xisk
FERBRAFAN—AT. WSS -3 PERER +1,-1,+3, -3,
1Rt 12 42x1° ~2x1-3=1+ ~2-3= —240,

e x -1 FRFRMET. 88 -140x,38

(—1)242x(=1)? ~2x(=1) 3= ~14+2+2-3=0,

SIS xR — T AR BRI~ TR 2 -3, P

TR, MRS —1 R x i BEH AR T

X° 2% — 2% —3=X°+2x* —2x -3 = ((=1)? +2x (= 1)
~2x(-1)-3)

=37 = (=1)242¢ ~2x (~1)? ~2x+2x (=1)
=(x2+1)+2(x* =1) -2(x+1)
P (D)2 ~x+1) +2(x-1) -2)
=(x+1)(x>+x-3).

PUE= AR -2 —x+e BET.

B 2=1x2, Gi(-1) x (~2), 464 FBOE kBRI R,
A, x+1 GEEEBRITS, A x° -3x+2, -1) 1=2~142
MR TAR=HR M §20 M Sk, TOIERE .00 -14+3-2
BB T R +15 +2 et 0+1-3



WM BRI T )

x* =3x42m= (x—1)(x-2),
U a3 —2x2 =x42=(x+1)(x* -3x+2) = (x+1)(x -1)(x-2).
TR~ GUE—. T EHIIERR, RO IR A B S
AREAABIMIAR. BRAPE 2420 —2x-3) x+41

BRI B TR ~3x-3 |x* +x-3
1B 1, RACE R R Rk S

| + x*4x

B BTARTLAMT . e

EZB= AE-hatspg—- 2+ X
I IR R T, 2
AR SREFICE 1 DS, SRR E T B A
SEEE. YRR E R IR A SRS EEL HRAE
AKHRIE, MRS AR —WR T Rl TR LT
W RARITEAR » Rl 1 R B T
O BWEZ AR +5x —sx+1 BET

B R 2 SRS 12, BT 1 MRS 1x1, & (=1)x
(=1 IR R B RARME T 2 —HTH x~1,x+1,2x -1,
2x+1 hit—3R.  SABRLAER, 19 2x =1 SEEEIRISE, Rk %' +3x 1,78
BERIS S S ATERAR AT T 7 DL

2x%+5x* —5x+1=(2x—1)(x* +3x-1),

SIE 45 BRI R AT,
| 22X(2x3+5x“—5x+1)=(2x)3+5x(2x)’-10x(2x)+4.
4 2x=y, VRS ¥ +5y° —10y+4,
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EEE 4 EBGL 1, -1,2, 2,4, -4, ERER R Y1,y -1,
Y42,y -2,y+4,y -4 hph—x. M y+1 £ ThekRdE, A y-1

- IR AR B AL -1) 14 5-104+4 +1) 145-10+4
¥? +6y -4, i LA -19+14— 4 -1-6+ 4
L]
—-18+19-14 0-1- 6

Y2 +8y* —10y+4=(y-1)(y* +8y —4) = (2x - 1) (4x* +12x -4),
- B 2° bR, F AU,
. 2x3 45x% —Bx+1=(2x—1)(x* +3x-1).
SRR TR RS R BRER 015, LA —EETR
21,
PIREN 4% 3x° +x* —3x—1 BAE L.
R FRAFENRERS, 1, -3, - LHANSER 0,HEFRT x-1.
FAMisER IR 970N 3x° +4x+1.,
B R UHMER(x+1)Bx+1).
. Sxd4a? =3x—1= (x=1)(x+1)Bx+1),
ERB=S A x = XKU ESH AMREGE K. FHER
ﬁ?ﬁﬂﬁ%ﬂﬁ 0 W, BAHEF x—1.

- s /. e N
HMBRFFIR=RABRET:
1. x°42x*+43x-6, 7. a® =2t 41

3. x*-2x*-5x+10, 4., x°+5x-86,
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S. x°—10x° -40x-3, _ 6.
| x242x% =x-2, 8.
i 3x3 %% ~5x421, 10.
} 11. 4-2x-3x243x3, 12.
|
‘ 7 B &
i R FFIERB—KEF:
1. x*+2x-63, 2.

3. Sx*+414x-3, 4.

5. 14x* —29x-15, 6.
! 7. x*=13xy+36y%, 8.
% 9.” 49x* —49xy —4dy", 10.
: 11. x* -2xy-120y°, 17}
| 13. x®—x® —14x+24, 1.
15 20043 —23x-12, 16.

17. x*428y® —-6z° —1lxy+xz—-2yz,

x7 +dx? £ 82,

2x3 —Tx* —14x -5,
4x® —4x7 -9x+9,
6x® +29x* +26x -21,

—
—

x* —2x-63,

5x? —14x—63,
54x*® =21x 42,

X% +2xy — 1432,
12x7 +20xy - 8y?,
16x* +72xy —63y°,
x® —2x? —25x+4-50,
3x® =2x7 ~Tx-2,

. 18. 6x%411xy+3y® —103° — 13yz —4x3,

19. 92° —30xy+27x° —36xz+16yz+7y°,
20. xy-12y® +11x - 152° —4xz+27yz,
21. " 85x° +27y? ~66xy +14xz - 18yz,

| 22. 27x*y* —39x° +91 —128y° +45y*,



82 R ¥ % B &

BUE ARIMETFE

26.BRHBOBE  — AR, BRRAARTF,H
METAGES—%, BEFASRBE T, AEEMANET,
BAGEA B F45 ), WA E AR T

$l #ac+bd+tad+bc —RH, acinad, bc;ﬁubd.g.g{#ﬁ—-
2,180 a(c+d) +b(c+d), FEHH ART c+d, i §12 Ba Kk,
sriEB(c+d)(a+b).

27. RE—XFH—RE TY: BRISBHEM, LER
BT WGP AR, K BT A 5B R AR T R
] LIZEH I S AT A S BT, Sk
(x* —bx+b) (x+a) R, gt 2 Bodl, 1% x(x° —bx+b°)
Fa(x’ —bx+b*), BB RS HRE R T2 — 2 HT09
k. WAARE, & (2° —bx+b'x)+ (ax® —abx+ab®), i3
£ a—KK, & a FRE a W, FMME—F. WREX S
2, A RASHSI:, R AR ik,

SESRE:  SRELEHSHR A, W — R — K
B B R, BB, R AT S—%. BW
' BARAART B4, EREREAREE T i
PIiE— S a’bx—a’c—b ex+be BET-

5 Eﬁ%mhaxmi$fﬂﬁx%—mﬁ.ﬂﬁ%xmmF%
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xiﬁﬁﬁﬁlﬁ.

a*bx-a’c-b'cx+bc* = (a*bx -b*cx) — (a’c-bc?)

= (a? -bc)bx - (a* ubq)'q
= (a* =bc) (bx—c).

Pla— 4 ox’ +xta+1 BEF.

R - R TR o THEREE.

ax® +x+a+1=(ax’ +a) $ (x+1) =a(x® +1) +(x +1)

=(x4)(a(x* —x+1)+1]
=(x+1)(ax? —ax+a+1).

PIE= A '+ (a+b+cixtab+tac BE T

% ER A a.bcHR—KR, A a B SR,

x% +(a+b+)x+ab+ac= (x* +bx+cx) + (ax+ab+ac)

‘ = (x+b+c)x+(x+b;[-c)a
=(x+b+c)(x+a).

PN 4R o +2ab— 2ac— 3b° +2be BEAF.

% AR a, b cWTRERRK, WH 24 ROEESMSET
BRIAEES R, ERME. HSENRC Bi—X:0 LS BRcH
A2 CIREHIT.

a® +2ab —2ac —3b* 4 2bc = (a* +2ab - 3b*) — (2ac - 2bc)

= (a+3b)(a~b) ~2c(a~b)
= (a-b)(a+3b-20),
— 0 S RREG AL » 55 KR M K— KPR
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KN, b F—KEEN, R ARk 5
.
PIEEH 7 x°—a’x—b*x+a*b® BATF.
B R afn bR kR, TER—LPRAE, BEVTGA
RABGEEL AR, 4 a*= A, ‘
x% —a’x? —b2x+ab* =x% - Ax* -b*x+Ab?
: = (x® =b*%) — (Ax* - Ab?)
=(x*=b*)x—(x2 -b)A
=(x2 =b)(x~A)
= (x-b)(x+b)(x~a*).
EB A2ENHESZTASMRIIER.
PIER 2% e’ +ab+ac—ad—bd—cd BAT-.
. ® FERpb, d, cHR—KR, A DR CHRHA B, 3
RATSIS BRI, RERATHERHER. FREJH=HE—,
RIRES AR,
a@* +-ab+ac—ad - bd > cd = (a* +ab+ac) — (ad + bd +cd)
=a(a+b+c) —d(a+b+c)
=(a+b+c)(a—-d),

g2 8 1+ A
R4RES R T H&ENET:
1. abx®*+(b-a)xy-y. 2. a‘cx-abdx -abcy+b'dy,



WU SRMRETE 85
3. 2x*4-4ax+66x+12ab, 4. abxy+acx+bcy+b’y?,
5. ac®+bd? —ad* -bc?, 6. 10xy+5y*46x+3y.
7. mx-nx-mn4n®, 8. x*+2ax+3bx+6ab,
9 8x*+412ax+10bx+15ab, 10, 2a®-a*b+4abx-2b’x,

11, (2¢° +3y°)x+(2x +3a%)y.

12. (2a* -3y*)x+(2x* —3a%)y.

13. ax*+(a+b)x*+(@+b)x+a,

14. x*—(2a-b)x* —(2ab-a*)x+a’b,

15. x*+(a+b+o)x? +(bc+ca+ab)x+abe,

16. x*+(a-b+c)x® —(bc—ca-ab)x—abc,

17. (ax+by)* —(a-b)(x+2)(ax+by) +(a-b)"xz,

18. (ax-by)* —(a+b)(x+2)(ax~by) +(a+b) xz.

19. a*y—a’x(1+y)tax*(1+xy) —x',

20. a*-+cd-ab-bd+ac+ad,

B.EE-NFH_RER—RA HE: SLECFWE
2 A, R W R — MR R - R RE S
T » HefR 3073 Ml 2 S B SRAFMIF RIS E T =KX, fm

(a+2b—c){a—b+2c) .

=a’+[(2b—c) +(—b+2c)Ja+(2b—c) (—b+2c)

=a’+(b+c)a—(2b* —5bc+42c*),
Raf=RR.  §24 WEIE ZKEI R, SR 2 R R 0T, BT -
fL%_ERBTAR.
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SEIME:  IELRPCLETRE , — 5P KR
I REH B — 5, WK TH, BAHSE—F, R hERewm
FERRPS2EEv AT R T 5 §§20.21 ey k4
BBETF.
GIfE— M a’+3b° —c® —4ab+2bc BET-.
B8 a BRI —SH, KR, A0 —%, =,
Hats—1.
 G*+48b* —* —dab+2bc= (a* —4ab) + (@3b* +2bd —c*)
= (a® —4ab+4b*) — (4b* —3b* —2bc+c*)
=(a-2b)* - (b-c)*
= (a—2b+b—c)(a—2b—b+c)
=(@-b-c)(@a-3b+c).
I 5MR x* +2ax—~bx—3a* +5ab—2b° IBHTF-.
B 2 x IV TR, (LR B
(x* 4+ (2a—b)x) - (3a* —5ab+2b*)

[x +a-byv+( 5 b) ]_[(9_‘_1__13) A _5‘,1,+2b,1

. (x+2a2—b) _(wa —2:ab+9b )

G AR T )

( 2a-b , 4da- 3b)(x b 4a 3b

oA S o T

= (x+3a-2b)(x—a+b),
BUAR R U x i T2k, T §20 BLeh b ik IR mE T
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I ~.

R =x*+(2a-b)x—(3a’ -5ab+2b*)
=x* 4+ (2a-b)x—(3a-2b)(a-b)
mx® +((3a—2b) - (@a-b))x - (3a—-2b)(a-b)
= (x+3a-2b)(x—a+b),
PIE= MR x*+x° —2ax+1—a® BAET.
ISR a B 2R K a RS, 19
= (@* +2ax) + (x* +x* +1) = - (@* +2ax+x") +(;c* +2x° +1)
=-[(a+x)* - (x*+1)*)= =(@+x+x*+1)(a+x—-x*-1)
= +xtat+1)(x* —x—a+l),
BIREM 237 2x° — Txy—22y° — bx+35y—3 WA F-.
B K x R, I §21 SRR T,
2x% = (7y+5)x — (22y* =35y +3)
=2x* = (Ty+5)x — (11y-1)(2y -3)
=2x* =((11y-1) -2(2y —3)Jx - (11y-1)(2y-3)
=(@x-11y+1)(x+2y-3).
28 TERIEM—RIE SRS
(Cx? =Txy—22y%) — (5x—35y) -3
=(x+7y)(2x—-11y) - (5x—35y) -3
= (x+2y)(2x-11y) - (3("x - 11y) — (x+2y)]) -3
= (;c+2y-3)(2x_—11y+1).
BT A% a’btab’ +b'c+bc +c’atea’ BETF.
M B QBRI — KT
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@

B ¥ 5 ® &

a’(b+c) +a(b? +2bc+c*) 4+ (b*c+bc*)
=a’(b+c)+a(b+c)* +be(b+c)
= (b+c)(a* +a(b+c) +bc) = (b+c)(a+b)(a+c).

¥ B + t

SRS T Y AT

1.

10.

bl il i B

a*b*c® —a*cb*c+1, 2. x*+4xy—-x+2y-6,
6a® —20b* —26ab+9a+40b-15,

2y* —Bxy42x*® -‘ay—ax—a".

a? —3b? —3¢* +10bc —2ca - 2ab,

x? —y? —32% —2xz+4yz,

a*b—ab® +a*c—ac® ~2abc+b’c+bc:,
a’+4ax—142x* —xt,

x? —2ax —2bx —a*b® — 2ab* 4+ 2a°b — 4ab,
a’(b-c)+b*(c—a)+c*(a-b).

29.—H=RUEHBRX HH: —HZHAM=ERK, T
6 A TR ot R SR 2 1 IR » 9 Tl 2 R AT 58 » 9 e LA
sk, AR B Bt o LISk, Ak kR —RE
F» ARSI BB BT, A R e R BRI RN
Foo B — TR R, MR MR, WARESHREET. BREA
SE A ERE, PR MR, EERAF-2ARTF. EX
BFRE 2R " T,



BUIE SRSMATE 89

SESEE:  —it SR IANCUE WEF, 7 UM AR
B HERE, I8 T 2R T M 0 SRR
(—) 38 S8 TR R WO AP B I 0 B R k.
PIEE— M x°+3x° —8x* — 24 W T,
R SBTRTHARE, RIBRREEAL 3 4, BRI
.

X5 3% — 8% —24 = (x5 —Bx) + (320 ~24)
=x(x% —8) +3(x* —8) = (x* —=8) (x* +3)
=(x—2)(x* +2x+4)(x* +3).

(=) MR BT, & A A R S 2.
‘ FiEE— 2% x°+x* —2x® —2x* —3x—3 WA F.
R R, RIS
! x5 +xt —2x% —3x 3= (x% +x) — (2x* +2x7) — (3x+3)
| =x'(x+1) —2x* (x+1) =3(x+1)
= (x+1)(x*—-2x* -3)
= (x+1)(x* +1)(x* =3),
| (Z) AW BEA L MBE B e s B RE, Bl — T M
W '
| BIE= A x* +x° 2" +x+1 AT

M RATILH 2 S Xt R Xt I BRI A =L

| xt4x3 2% Fx+1=(x*+x+x*) +(x* +x+1)
| =% Hx+ 1)+ +x+1)
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= (x 4x+1)(x*+1),
(095 ¢ ZINHEAR o] LS S ot R 0%, (U A
| BT BRI L 2R

PIREDY 4F x° —2x* 4-3x—2 WA F-. ,

B2 RS EEE MU, FRESDEE, RAREHIERE T,
BUIS —20° 85 — X7 Fn —x® WIS, 03 3% £ x i 2x Wi, 8] K e
W= ' :

X% —2x743x-2=(x*—x*)—(x* -x) + (2x-2)

=x"(x-1)-x(x-1)+2(x-1)
=(x-1)(x* -x+2). ‘
ER ABMERREIRERR 0, EaER T x—1

PIRET /MR x' +5x° +8x" +Tx+3 G HE T,

B x*+5x°+8x* +7x+3

=(x* +x%) + (4x° +4x ') + (dx* +4x) + (3x+3)
=x*(x+1) +4x° (x+1) +4x(x+1) +3(x+1)
=(x+1)(x® +4x* +4x+3)

= (x4 1)[(2® 43x7) 4 (x +3%) + (x+3))

= (1) (x+3) +x(x+3) + (2 +3))
=(x+1)(x+3)(x* +x+1),

oA

TR T ISR T
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1. x%-2x*-3x+46, 2. x3-2x>42x-4,
3. X% +2x* +4x+8; 4. 2x% —x®—4x+2,
5. x%—4x? —9x+36, 6. 2x3—3x®-2x+3,
7. x*—-6x2411x-6, 8. x3—6x'-’+8x+10.
9. 2x%49x*-131x-210, 10. Sxt+42x3 -21x-14,
11. x*—x*-3x*-Tx-6,

12. x*+4-20x3+99x* +8x—16,

13, x*42x% +4x° +2x 43,

14, x° —xt—-2x342x*45x-5,

15, 2x% 42x* 43x° +3x7 44x 44,
16. 3x° —10x* —8x® —3x* 4+10x+8,
1 8 B M

iR FH IR T .

1. 24axt-x-a.. ' ./ 2. a(a+ec)-b(b+c).
3. 2x*+xy+7x+3y+3. 4. acx®+bex® +adx+bd,
5. 2x% —4x’y-—x*242xyz -y 2+2xy, :

6. a*bc+ac® +acd—abd—-cd-d*,
7. a*b+a’+ab®-ab+b* -1, §. d?bz;az -b*+1,
9, b*c* —ab* —-a*bc+ab-a’c* +adc,

10. x°y* —x*3* -y’2* +2t,

11. x*+x°—4x—4, 12. 2x°43x° —11x-C,.
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2x% —Tx* +Tx—2. 14. x*411x* -7x-10,

8x3 412x> +6x+1, 16. x*+3x%-3x-1,

x* —5x3+20x—16, 18. 2x*4x3 —6x>+x+2,

xt —12x% —13x? -14.1:-‘}24. 20.) x*—11x°441x* —61x+30,
4x5 +4x*t —37x3 —37x* +9x+9,

6x°8 —25x°% 4+31x* —31x* +25x -6,



WA SR T AR 3

BEE SRAFHER

0. BEXRTF —HRFIRE SRR E L, R
B e B A T BB SR A E TR R — 1, b K

- B B, MRS 2R T R IS SCHE R H.CLF. 2KEC. |
% a. b, ab, @bt 20%h, 3a°h*, da‘b@ART, bR

H.C.F. %x+1, x—1, 2 188 x* -1, (x-1)>(x+1),
| - DEAD BART ~-12H.C.F, '
BB RECPRSARTRERRRAMON N F XA
B » At 6 0 SR e, R 30 e T o » R0 H R BG4 A AiE B
SR s BT A LT 82 5 » A E ALK
31. AEFRERBREAET RATFHE, £HUAEY
B, B —BEA R RAA R AT PR, 5
SR R A AT T B B IR, fn 4 SRR Ak
Fr B A A A E T RUHEEE .
F A B R RS AR T H T
(—) R MBERT.
(=) WA A TR BURAK R SRE2E.
PIE— kax’y'z, bx'ys®, ox’x’2* BiH.C.F.
WM ARERAAHRT 203 RRART ) KBREIE 2°.5.8%
- FiBA H.C.F.=x%z2,
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——

# AMIBCFR B B AR TR R BIZA %02 L 1E
W75 BT 0% B Bk 2K BB 5 2 TR T B A5 0.

Pl X 8a’bc®, —12a°b’c* ,4ab’c*d W H.C.F.

B RATUCP RN A A IR 40 2T R IRy
#a.b.cpl H,C.F .=4abc?, '

BIE= KRx’y(x—a)*(x—b)*, xy’z(x—a)(x—b)* %
-—-5yzz(_x—a)(x—-b)*’{x—c) M H.C.F,

B RPN E M — B, o AR B B = s 2 B
FoRE—#%. :

i . H.C.F,=y(x-a)(x-b):.

PIEEMY ok 4x° —1, 8x*+1, 6x' +3x* 4+ 9% +1 89 H.C.F.

® ARG HEEHET.

4x‘-’—1=(?x+1)(2x—1), 8x° +1=(2x+1)(4x*> —=2x+1),

Gx*+3x3+2x+1=3x3(2x+1)+(2x+1)=(2x+1)(3x3+1).

. HC.F.=2x+1,

BE2RNPA-RASSMBE T, BiESR0E TR
R, A ER O B 2 T

PIEE R x°—Tx°+10x, 4x°+15x—62, x*+x®—Tx’
+x+2mH.C.F,

B =ESARPE—-REBREHNE T

x® ~7x* +10x =x(x* - 7x+10) = x(x —2)(x —5),
BoH=RWARMIE AR T x, 0PRSS AR
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5, x—5 PURBERR RIS, A SO x —2 KR, TETROT, H56E
g®. . H.C.F.=x-2, ' _

TE 2 Ta AR R, SRSk AR s R R
EIT [ 15 R A R -, 24 M MRS B A H AR
il B AR T BT s AR AR TR E AR,

PIESR R o' —4x® —2x" 45x— 2y

9x* — 5 4+x*+3x—2 Wy H.C.F.
B RCED A TR SO B R R I T
2t — 4x —2x? 4+5x —2 — (2x* —5x° +x? +3x —2) =x° —3x* +2x

| =x(x® =3x+2) =x(x—1)(x-2).
 EERRAAETARH X% — 1,0 2P {8 x WA AR T, PFILLR
A x—150% -2 RRARAR LR X -2 BRI .
| S v L O OB b
=3 SES iR CLENS e e e N TR T
B (LR IR SR AR AR » (B8 S 1R Bma I A B 5
gIELt R ox'+x*—9x°+8x—2,
9x* —Tx* +11x* —8x+2 s H.C.F,
B AR R T
2x¢ 4x° —9x* +8x -2+ (2x* - 7x® +11x° —8x+2)
=t —Bx® +2x? =2x7 (2x° —3x+1) =2x>(2x - 1)(x~1).
2 SRR T R R 2x — 1 fn x — 1 FHLEIRRR.
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S H.C.F.=@x-1)(x-1),
ERT W IEX BN R T, FOM R T — R v
B X LRI
B AHRRGANT, U—ESHRBM, =Ll ke
SR, RESBRUNE, DRSS TH, H06Z. E—A%, &

HR—% B 24 R.
3. ARBHEREIRESARTF SHEARESSRBET
C R T RERNARRR I RIS AR T, SEEWE E_-ﬁa'(ﬁﬂﬁ
B& 0 23X, AT LR AL, iddn
(—)WRIK R A, AR B — R T s —=,
AR,
. (=) R MHHTER A R R T . Ll i
7> EDIBEEREIFRABIE.  AFFRUERY, B RS2
B-F.
PlE— R x°4x*—5x—2, x4 —x* 42x41 By
H.C.F,

B R, s R amtzbmn?

T XTa? —BX—2)x 4247 — X7 42x41(x+1
xt4 x3%-5x%-2x

x° +4x° Hdx 41
x% 4+ x* —5x—2
3| 3x" 4+9x+3

X' +3x +1)x° 4+ x* —5x-2(x -2
x343x24 x

iy —2x* —6x—
: Tox a2

0
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B

X% 43x+ 1 SRR IER T Bh R S S 2T
H.C.F.=x>43x+1,

E IS B A, B , DL wT O T,

x(x34 x*=Bx=2|x*42x° - x> 4+2x+1|x
23432+ x xt+ x% —Bx* —2x
| -2| —2x*-6x-2 x344x +4x+1(1
| —2x* -6x -2 x4 x* —Bx-—-2
I
| ! 3| 3% 49 +3
. x243x+1

REMEFERM H.C.F. St RHIR0y H.C.E., i
b9 H.C.F A=k H.C.F. =RV ko, o1HIEK
ES T3
BUE= R —2x —bx+6, 3x°—x®—19x+4,

x® +19x° 8x—4 i H.C.F.

| ® ARBRSHR, TEERWRERH.C.F. MEAXER
R AP ER R R,

x3— 2x® — 5x+4 6|3x%— x>-12x4 4(3 1
5 3x? —6x* —15x+18
- x|B5x® —10x2 —25x 4 30 5x* + 3x—14|5x
Sx3 4 Ix®—14x 5x* +10x %
—13x2 —-11x 0 - Tx-14| -7 i
7 X x+ 3 sl
13 65x2 4-55x — 150
65x> +39x — 182
16 ] 16x+ 32
x+ 2
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B+ 4 8 &
x+2|7x® +19x2 + 8x—4|7x> H—, mAmH.C.F.
7x* 4 14x* i il
Bx*+ 8x_4|5x & x+2, CUEBREE =5K,15

5x? 4+10x B, Pl x+2 R =500

- 2x-4| =2
TSt H.C.F.

. ER— BEBRSWRYEIHEENER, }ﬁuﬂﬁﬁ'ﬁ@
BBk T B A A F AR,
ERT RMATERY  RARE AR, B—BE, REEE

B BE R R JE 2AF.

H 8 + &

PRI SM R F 516 R 5 AT (1—18) ¢

10a%b*c5, 4asbc®, 6a*b’cs, 8a*bicid,
(a+b)*(a=b), (a+b)(a-b)*, ab(a+b)(a-b).
-y, xt=yt, x3-y3, x* -y,
(x—-1)(x—2), 5x*—15x°4+8x> 4+6x—4,
a®+3a*b+2ab*, a*+4a°b+3a%b?,
a*—5ab+4b?, a®-5a’b+4b3,

2x* —5x+2, 12x® —8x% —3x+2,

4x% —22x° +21x+12, x* —6x+8,

X8 —2x+41, x°+4+2x—1, _
2x% +x% —6x* ~2x+3, 2xt—3x% +2x-3,
11x* —9x% —x* =1, 13x*—:10x3—2x3—1.
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— e -

12. 21x*+48x® —45x*, 42x5 —82x* +36x2,

“13. -xz +5x+6, x°+x—-2, x*—14x-32,

14. 7x*+20x-3, 5x°+16x+3, x°+43x%+5x+15,

15. 12x% -x-20, 15x> —38x+24, 21x* —52x+32,

16. 16x* =1, x—4x*, 1-8x+16x*,

17. 3% +8x+4, 3x* +11x+6, 3x* —16x—12,

18. x*+1, x*+x2+41, x°+2x242x+1,

PR R F P& RS AE T

19. 4x*+49x°42x° —2x~4, 3x3+5x2 —x+2,

20. x*4x3-2x, x*+42x° —3x,

21. x*+4x’y-8xy® +24y°, x5 —x'y+8xy* —8xyt,

22. x'4x®-9x* -3x+18, x5 46x* —49x+42,

23, x* —2x34-5x* —4x+3, 2x* —x®+6x% +2x+3,

24. x*+43x*+6x+35, xt42x° ;"Sx'=+26x+21_

25. 21x3—4x* —15x-2, 21x* —32x* ~54x -7,

26. 3x%—dx? =5x+2, 6x° —17x* +11x—2, 3x° —x* — 12x+4,

zé. ¥4 =5y* +11y-15, y* ~y*+3y+5, 2y° -7y’ +16y-15,

28. Xx®+42x® —dx+1, x°+4+5x4 —Tx® —11x* +2x+10,

X0 =3x° —5x+7, ‘ '

33RMEAMK A ERE R s, ERARE
e B S M 5 B 8 X0l 2 T DU S el e &, [
YA DR SN SERAS N T (L OEE et SR R B E A

7
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PO He 18 AR R M A, AP
DA — 8RR, I R — 8, TRl SR AMEX,
W HIACHE R L.C.M 2K,

B xyz* o xy° 2 BRI AR 02, IBRBLIERER

 BURRERL v Aoy, X at 15 x—1 A0 x+1 EUREAER,
B — 1 KRR R B — K, LR AR x — 1 fx+1
. '
ER SRR SR R AMEErh R — AR .
RBCERFNBE, RAEXEEK, U 2MEXAE B »
JERZERIK. TETFEFEAHR, AR » S/ 2AME B B
BAE T W K AN — BB A 29 BARE.

4 BAAFIBRERBREARR AEERIEA 15 X
AT HE A A TRk, ABEXSEE %, REE
AR R A (] 6 R BB T il 77 2 oR» (RS R B R 0 2
R.

(=) MR R BEET.
(2R A FIAR TR B RS i E ek,
FiE— K ax’yz, bxy'z’, ox’yz® W5 L.C.M,
W AREFEARETA 00,0, AR TRBURAHIE x°,Y452%
BiLL L.C.M.=abcxsytz°,
% RO B B AMEROR B BB AR, B8
SKFRAD J » A2 75 0 BOHE ML 8/ M B0 FEL IR NG 2 20
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B caid &
FIE =k 8(a+b)(x—a)®(x+b)’,
6(a+b)(x—a)? (x—b)*, 12(a—b)(x—a)* (x—b)* B4 L.C. M,
R RS,6.I2¢ME I AREGE A,  IEBEANI B — TR
R RS , |
L.C‘.M.==24(a+b)(a—b)(x-a)s(x+.'.v)'-’(:ac—b)2
=24(a -b*)(x—a)*(x* =b*)*,
| BIE= %k 6x°—13x+6, 3x*+13x—10, 2x*+Tx—15 &
L.C.M.
O BERARBET T
6x% —13x+6= (3x—2)(2x—3), 3x*+13x—10=(3x—2)(x+5),
2x* +7x —15= (2x—3) (x+5).
L.C.M,=3x-2)(2x-3)(x+5),
\blﬁ &k 8x® —18xy”, 8x° +8x"y—6xy’, 4x® —8xy+3y*
w3 L.C.M, ;
B AREBRTERR, M SHA S RE T 2,19
8x3 — 18xy? = 2x(4x> —9y*) =2x(2x —3y) (2x+3Y),
8x7 +8x2y — 6xy” = 2x(4x® +4xy —3y°) =2x(2x - ) (2x+3Y),
| 4x? —8xy+3y* = (2x-¥)(2x—3y).
L.C.M.=2x(2x+y)(2x~3y) (2x+3y).
5. BEARRAREAZOME & A BHEERN
H.C.F. £ G, L.C.M. £ L,ffaMtoscs, it
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A=A'G, B=PR'G, L=A'BG.
Wb A, BRI, L A,B WP RHFGE T, A
WRRABEZR, B L=A%.
o R R L.C.M, 3 H.C.F. iR rt. W,
BN H.C.F. XM — L, T el
PIE— Cn3x®—bx+92, 4x° —4x" —x+1 WH,C.F, &

x—1,% L.C. M. C
_ (3x* =5x+42) (dx? —4x* —x+1)
" L A S, S

= (3x—2)(4x° —4x> —x+1)
=12x* —20x° 4+5x% +5x —2,

P K 3x"—5x—2, x*4+5x—2R9L.C. M,
B 3x° -5x-2=0Cx+1)(x-2),
3x* 45x—-2=(3x—1)(x+2),
MABRAFLA T, L.C M. 3R A,
<o L.C.M.=(Bx+1)(x-2)(3x-1)(x+2) = (9x* ~1)(x* —4),
 ERESAEARNFERREAZER LHEEXF % 5 5
PRI AT » FASRMIANRRIE, R H.C.F., HA L&k, R
L.C.M. @RI B;, AR H.C.F.%, 4%
PIefE(E 2 L.C. M,
BIRE— K 6x* 422" 49x° —2x+6,
10x* +4x° 4+15x° —3x+9 84 L.C. M,
M EREAWMH.C.F.uF:
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Sx Bxt42x7 +9x2 —2x+6|10x* + 4x* 4+15x — 3x+ 9
‘|6x* +3x% —9x 3
1 2x% 4 6x* +7x+6 |30x* +12x3 +45x° — 9x+27 |5
2t i x—3:30x*+10x3+45x'-'-10x+30
¢ 3]_(3x=+6x_ﬂ 22;: "+ x— 3| x
2x> 4+2x43 y +E7.c_-!-_3x~_
- 2x— 2x— 3| =1
- 2x2~ 2x—- 3

H.C.F.=2x>+2x43,
(Bx* +2x° +9x7 —2x+8)=(2x2 +2x+3) =3x° —2x+2,
L.C.M.=(3x* —2x+2)(16x‘ +4x® +15x° —3x+9),
R=MLL L %R00 L.C. M., ARHRAWL.C. M., 4585
WA =R, RIS k.
PIE = REEE— R 150t — 14x° +22x° — 9x+6
g9 L.C.M,
® e ke L.C. M. mAmEm—%&R,k H.C.F. B
SRR, PR R T 3x® —2x+2 §ABk 15x* —14|1x3 +22x? —9x4 6,
R AER A RABROP T BL R 10x0 +4x0 +15%° =349 3k
H.C.F s kidsmaeg H.C . F Jt 5x* —3x+3, i
b, 4 5%° 343 [ 15%° —14x7 £22x° —9x+6,1 3x° ~x 42,

piel = L.C. M. &
(3x? —x+2)(3x* —2x+2) (10x* +4x° +15x° ~3x+9),

- GRS

WRT-5H ik, 5 F Al L.C.M.(1-12):
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1. 3a*xty3, 6abx3y:, 15b2cx=j5.
2. (a-b)(a-c)(x-a), (b-c)(b-a)(x-b),
(c—a)(c-b)(x-c). :
. 4(x-a)(x+b)*, 5(x—a)*(x+b)?, 10(x—a)*(x+b), *
o (A3, X —x—12, Sx~12.

. X3-=x, 1=x3, x341,

3

4

5

6. x*+y%, x*-y%, xt4xty?4yt,

7. 4x*-5xy+y?, 3x®-3x°y+4xy* —y°,

8. (**+3x+2)(x*+7x+12), (x*+5x+6)(2x> —3x-5),

9. x*-7x+12+, 3x*—-6x-9, 2x* —6x* —8x,

10. x?-6x49, x*>—-x-6, 3x2-12,

11. x*-T7xy+12y?, x*—6xy+8y*, x*—5xy+6y2,

12. x*—x%48x—8; x'+21x% —8x°+24x,
KFy&EMH.C.F.50 L.C.M.(13—16):

13. 3x%—13x°+23x—21, 6x34x® —44x+21,

14. 2¢*+4x-—1, 6x®426x°+25x—7,

15. X5 —2xt—2x%4-8x% —Tx+2, x' —dx+3,

16. 2x3+45x% —x—1, x4+43x34+2x>+3x+1,
RFF&E L.C.M.(17—20):

17. x°-x*—4x+4, x*+4x'+x-6, x*4+3x* —4x~12,

18, x+5x*+4x+3, 2x' —x3410x° 44x+5,

2xt x4+ Tx2 4 3x43,
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19. 2xt—x342x'43x-2, 2xt+3x% -4x° +13x -6,
xi43x*4x*+5x+48,
20. x3-x>—dx+4, x®+4x°4x-6, x*+3x> —4x-12,
25t 42x3 — 20x° —8x+48, '
ABHR  WERIG, WHBRAMA T, B MSB
CREEAR.  AMSRNEE, RENE S BSFH—G AR
FoERIAR, BB AR (L 0) LB BT, 2 RNEFE,
PRI, RHERMAR, HENESE. B TE
BT B W G (i R, R R T8 B .

2 N\ 2x3y3 ___x!y_ﬂh
ME"' ﬁ:% 2x2y3 +x3y2 .

2x3y? —x?y8 x2y? (2x —v) 2x—y

m 2xzys+xay2 Tk x:yz(2y+x) e 2y+x—'

- = x-y
: ﬂﬁ— 'f‘t% x3_2xy+y-' X x2+xy .
x-l__y! x_yg’
B oy i
R r? L St Vi i ) SO e AN v, 5. b
(x-¥)? x(x+y) o

L _ x5 —5x+6 x°—dx—-5  x2-8x+15
PIE= (Ll X 3x—4 L X 4x—6 T x*+Tx4+123 *

(x=2)(x—3) _ (x+1)(x=5) _ (x+3)(x+4)

B BA=—GT)x+0) X =-2)@+3) < x-3)(x-5)

x+1

x—1*

FER Xy 05T LB .
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BIEED feil ah —.x?‘x—g;:zc:?x—ﬁ
B SRAEESMER T LT 0.
2x® —ix—6=2(x* —2x-3)=2(x+1)(x-3),
BTEAR T, HEER x+1.x-3, $ x+1 5R5GHE, 3 x° —x* —x -6,
A x -3 BRiBE 18 2" +x+2, kL

; Xt =x? =3 =Tx—6=(x+1)(x—3) (x> +x+2),
2x* —4x -6 ! 2ix4+1)(x-3) Jis 2
Xf—xf—3x'—7x—6 (x+D)(x-3)(x:+x+2)  x*+x+2°
: xt +43x* +6x+35
BIEH (Ll x* 4 9x" —5x7 -26x+4-21 . ° _
B SRS TEAESREHMAT, ki) H.C.F. g

HEg, kB H.C.F.&x*-3x+7,
xt43x% +6x+35 _ - (x43x° 6x+35)=(x* —3x+7)
X4 2x8 —5x° +26x+21  (x1 +2x° —5x° +26x+21)=—(x* -3x+/)
; ; b dile 3> n
T x*45x+43 °

BE o+ —

(LT A &5

27x3y5 4-54x5y® —81x*y*
1. DxiyiF18x0yT — 20Xy’ *

xt—y: x4y
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rEE - B 4Am|

L. (1) 4°(4y°+52)°; (2) (x+a-b)*; (3) (2x*-3x—1)%;
(4) (y*-a)*; (5) (x+y+2)®; (6) 83,

2. &HFRE+y+2)c. 3. 0,

P TR 5. (ab-bo)* +(b* +ac)?.
(1) x*-5x+6; (2) ab+bc—ca.

7. (1) 2x(@a+b-0);
(2) (@a+b+c-d)(a+b-c+dy(a-b+c+d)(b+c+d-a);
(3) (Q+x-y)(T-x+y);



10 B ¥ 2

R &

(4) (x*+5xy-y*)(x* -5xy—-¥°);

(5) (x* +5xy+y*)(x* —5xy+¥*);

(6) (a*+2bc)(at —5a*bc+13b%c?);

(7) 9y (2x—y") (2x+y°)(4x* +2xy* +y*) (4x* —2xy* +¥4) o
(8) (x=-NE+YE*+y)(E +yY);

(9) (x-a-b)(x*+a*+b*+ax+bx—ab); :

(19) (x—a)(x+a)(x* —ax+a*)(x* +ax+a®),

B2&+—

(x+2)(x+18).
(x+2)(x=4).
(x-3)(x+10).
(a+3)(a+10).
(x+7)(x-8).
(m-‘l-2)(m+15).

0 N AN
i TR B TR LSRR

10.

(m: 4+ (m+2)(m* -2m+4).

@+)(x-8).
(x=3)(x+4).
(x-1)(x+20).
(1+42x)(1416x).,
(a+b+3)(a+b+5).

. (4x+6)(x-1)(x+2).

14.
16.
18.
20.
22.
2.

&5 o4 TH

(x-2)(x-8),
(x+3)(x—-10).
(@-3)(a-10).
(x-7)(x+8).
(x+4)(x-11),

(1+4x) (1 —8x),
(x+4)(x-5).
(y-8)°.
(x~-3)(x+6).
(x+y-4)(x+y+5).
(x=1)*(x+2)(x—4).



25.
27.
29.

o,

13.
15.
17.
19.
21.
23.
25.
27.
28.
29.

m om ' % Gl

(x5 (X- D+, 26, (F+x-8)(x-2)(x+3).
x(x+5)(x*+5x+10), %3 (x2+8x+10) (x+2)(x+86).
(x* =5x+16)(x+1)(x—6), 30. (x°—-3x+ 12)(x+2)(x—-5).

BE+TZ SHOlLH

(x+1)(2x+3). 2. (x45)(Tx+1).
(x=3)(2x-1), 4. (x-1)(2x-3).
(x-2)(5x+1). 6. (x-2)Bx~1)::
(x-1)(Bx-2). 8. (x+3)(5x+2).‘
(x-3)(7x+2). 10. (5x+3)(Tx-4).

(3x—4) (4x+5). 12. (x-2)(6x+1);
(Bx-2)(5x+1). 4. (2x-5)(Tx-1).
(x+1)(16x427). 16. (2x—1)(8x—-27).
(4x+1)(4x—27). 18. (x+27)(16x—1).
(xyz+3)(16xyz-9). 20. (abc+9)(18abc+3).
(ax+d)(bx—c). 22. (x++1)(ax-b). :
(ax+b)(bx—a). 2. (ax"—c)(bx+c):.' A
(2ax-b)(2bx—a). 26. (x+1)((a+b)x—3b).

((a+b)x—a+b)((a-b)x+a+b].
((@a+b)x+a-b)((a-b)x+a+b).
(x+D((b+c—a)x+c+a-b).
{((a—Dx+a)((@-2)x+a-1],
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BET=

(x+4)(x+15),
(x=3)(x+12).
(3x—11)(4x - 13).
(6x-T7)(7x+86).
(x—15)(x—16),
(x—24)(x+54),
(x=111)(x-112),

e

SE ai T

10.
12.
14.

5 66 T

(x—4)(x-25),
x+7)(x-12),
3(2x+3)(3x-1).
(Gx+7)(7x+2).
(3x-16)(4x+9).
(2x-37)(3x+19).
(39x—5)(60x+7).

BAETM B 4E

(x-5y)(x-15y).
(x+4y)(x—29y).
(x+6y)(6x+y).

. (3x-2a)(2x-3a),

(2x+3y) (5x-y).

. (Sx—4y)(6x+5y).

(—17a+b)(11a+b).
(x—27y) (x+56y).

?a\hl’\)

10.
12.
14.
16.

(x+3y) (x~35y).
(m+12n)(m—15n).
(a—6b)(6a-b).
(Bm—2n)(2m—3n),
(Bx+5y)(5x-Ty).
(Bx—a)(10x+a),
(Bx—=T7y)(14x-5y).
(15x —28y) (14x —Fy),

(x+y)((@* +ab+b*)x+(a> —ab+b*)y).
(x-)((@* +ab+b*)x+(a —ab+b*)y).
((@-Dx+ay)(ax+{a+1)y).



20.
21.
23.
25.
27.
29.

it l A

11.

R A R e e

= B

e

=]

% 13

((a-Dx+ay)((a-2)x+(@-1)y].

(2x+y—-2)(x-2y+32).
(Bx+4+5y+42)(2x+3y-2).

(2x -3y —22)(2x -5y —-2z).

Bx+3y—2)(2x—y+22).
(x+6y—42) (x—-2y+23).

22.
24.
26.
28.
30.

(Bx—2y-53)(x+y—2).
(x—Ty+52)(x -5y —23).
(2x—2y —52) (x ~3y+23)
(5x+3y) (2x—4y - 53).
(8x —32) (Bx+72—-3y).

BE+TH H3OHE

Y(x-1)(x* +3x+6).

(x-2)(x* -5).
(x+3)(x* —13x-1),
(x-1)@+1)(x+2).
Bx+T)(x*-2x+3).
(14x) (4—6x+3x%),

78 E=
(x=T7)(x+9).
x+3)(Bx-1),
(2x-5)(Tx+3).

(x—4y) (x=9y).

(Tx+4y)(Tx-11y),
(x+10y) (x—12y) .,

2
4
6.
8

10.

12.

(x—-1)(x?=-x—1).
(x-1)(x*+x+6).
(x+1)2(x+2).
(x+1)(x-5)(2x+1).
(x=1)(2x+3)(2x-3).
x+3)(2x-1)(Bx+1),

- 8lm|

2,
4.
6.
8
10.
12.

x+7)(x-9).
x=3)Bx+1),
(6x—1)(9x-2),
(x+13y) (x—11y),
4(x+2y)(3x-y).
(4x—3y) (4x+21y).



13.

1 A F & K &

x-2)(x-3)(x+4).
(x=3)(x+4)(2x+1).
(e Ty +32) (x+4y -23),
Bx—y-2)(9x-Ty-92),
(7x-9y)(5x -3y +23).
B &+ N
(ax+y)(bx-y).
2(x+2a)(x+3b).
(c—d)(c+d)(a-b).
(m-n)(x-—n).
(4x+5b)(2x+3a).
(2x+3y)(a*+xy).
(x+1)(ax* +bx+c).
(x+a)(x+b)(x+c).

. b(x+y)(ax+by-(a-b)z].

(ay-x)(@* —ax+x°).

BE+

(@c-1)(bc-1).
(2a+10b+5)(3a+2b-3).
- (@+b-3c)(a-3b+c).

14. (x-2)(x-5)(x+5).

16. x+1)(x-2)3x+1).

18. (2x+3y+22)(3x+y~-53).

20. (x—y+2)(11x+12y-152).

22. (13+9y°)(7-3x*-5y°).
45 84 T

2. 2(ax~-by)(ac-bd).

4. (ax+bx)(by+o).

6. (Gy+3)(2x+y).

8. (x+2a)(x+3b).

10. (2a-b)(a*+2bx).

12. (2x=3y)(a®+xy).

14. (x-a)°(x+Db).

16. (x+a)(x-b)(x+c).

18. b(x+y)((a+b)z—ax+by)..
20. (a-b+o)(atd).

45 88 [
2. (x+y-3)(x+2),
4. (y-2x—-a)(2y—x+a).

6. (x+y-33)(x—-y+3).

/



M 8 % =% 15

(b+c)(a-b)(a-c).
(a+2x+x>+1)(a+2x—x"-1),

9. (x-2b+tab)(x-2a-ab), 10. (b-c)(a-b((@a—-c)..

WD G

11.
13.
15.
16.

BE+AA HOMH

(x=2)(x* -3), 2. x-2)(x*+2).

(X+2) (x* +4). 4. Cx-1(x*-2),
(x=3)(x+3) (x~4), 6. (x—1(x+1)(2x-3).
(x-1)(x=2)(x~3). 8. (xH1)(x-2)(x=5).
(x+10)(2x* ~11x+2D, 10, G4 (-1, |
D E-DE D, 12, (AU +9x4h).
(x? +1) (x* +2x+3), 14. (x-1D(x*-2x*+3), ¢
(x+1)(2x* +3x2 +4),
@ =1)(x—4) B +2) 7 +a+1). o

gEEREN 59

(x=-1)(x+1)(x+a), (a-b)(a+b+o).
x+3) @x+y+1).
(2x+2)(x-y)%.
(ab+1)(@*+b*-1),
(c-ay(b—a)(bc+catab). 10. @E-DX+DP+DY-2De

x+1)(x—-2)(x+2). 12. x-2)(x+3)(2x+1).

(ax+b)(cx*+d)..
(ab+c+d)(ac-d).

0 o N

@-D@+Le-Db+D.



——

13.
s,
17.
19.
21.
22.

8w

1.
13.
5.
a7
19.
21.
23
2.
27.

18

x-1)(x-2)(2c~-1), 14.

(2x+1)2, 16.

x=1)(x-2)(x+2)(x-4). 18.
=D (x+2)(x-3)(x+4). 20.

A ¥ & W &

(x+1)(x—2) (x~3) (x-5).,
(x=1)x+1)(x* 43x+1), '
x=1)%(x+2)(2x+1),
(x—1)(x-2)(x-3)(x-5) ..

(a+b)(a-b).
(x=1)(x-2),
a-b,

x—4,
x+1)(2x-3).
x2(Ix-=9),
x+3,

1—-4x,
x*4-x+1,
x(x+1),
(x—2)(x+3),
X —-_3x+7.
3x® —Tx4-2,

(e+1)(x+3) (x-3) (2% +1) (2x - 1),
(=1 (x+1)(x=2)(2x—1)(3x* —5x+3),
BT 4 8m

2a°bc?, 2.

x=y. 4.
a(a+b). 6.

2x—1, 8.
x*4x-1, 10.

x=—1, : 12.

x+2, > 4.

3x-4, 16.

3x+2, ; i 18.

x+2, 20.

x* —2xy44y®, 22,
x?—x+43, 24.

Tx+1, 26.
y:-2y+5, 28.

x-1,



T B & *®

1.
2.

© © N

11.

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

BE_+ #1083
30a2b2cxtys,
@-byb-c)(c—a)(x—a)(x-b)(x—c).
20(x—a)*(x-b)2,
x(xs~1), 6. x°-y°,
(*=y) (dx—y) (3x*+¥%).

(x+1) (x+2) (x+3) (x+4) (2x=5),

Gx(x+1)(x=3)(x—4). 10. 3(x=3)*(x*=-4)2,.

(x=2y) (x~3y) (x—4y).
X(x=~1)(x+2)(x+86) (x* —2x+4),

3x=7, (2x>45x-~3)(3x%—13x2+23x=21),
2x* +4x~1, 6x°+26x? +85x -7,

x*=2x+41, (x*+2x-3)(x5 —2x*-2x34+8x2-7x+42)..

x*+3x+1, (@x—1)(x*+3x3+2x>+3x+1),
(x=1)(x-2)(x+2)(x+3).

**+3) (x* +x+1) (2x* —x* +10x* +45x+5),
(x41)% (2x* +3x* —4x* +13x-6),
2(x-1)(x+2)(x+3)(x-2)%,

BE_1+— H106m

3y g, Xi4xy+y
s R TRy T

4. (x+3)*(x—4),

P DN O AR oW

e R T TR

S ey e

A

AR R T e



_3x-5 6 x°y* —1
2x-3" st R
2x+3 8 B o i
x=-1(x*—x+2) * g o
2x -1 ’ x*+1
'_—‘"74x-3 +8x+7 . - 10- ‘2x2 _1"-
gy i
—xgx_sx)_':l‘.' 12- 2(1—3‘?).

)+ x+y) +1
=y —x=-M+1 *

b b Gl pRRR NV
‘ R e

32 2
4. R i 1

0,3,-2,
o
10. 3,-2,
12. -1,-2,
14, 0,6,
16. —4,-6,
18. 1,-1,°
20. 4

HEBER B13E

4. x—y° 437 —2x3,



11.
43.
15.
27

x+3, (x-—

x+3, (X4+3)Gx+1)(Tx—1)(x2+5),
x? —5x +7 (X* 4+5x+7) (Txt — 40x° +75x° —40x +7).,
X2 —3x4Ty (%—1)(x+3x* +6x-435). J
X* —4x43, x° —5x5 — 174 +97x% —8x” —308x 4240, 4
2x" +3x+1, 8x%—12x7 —90x® +123x5 + 174x* — 138 — 110x*
+27x+18,

X +xy4y*

T x4y il
B i, 0 0. SxHbx4l
2x* =1 * o 2x*45x43 °*
Wi - a@+b*)
2. 2. b
(x+y+32)*

. Mo
5, =1, 16; 53,
2, -—2, 18. ? -1-

1 9 ‘
TH T

i IR

_]f’ -1, -1, _3;; i gl e
4, 4, 22. 2, -2

F i A 1
1’ —-ll '-—3—’ _T- 240 _2I —4O
s 0F . g, -~
5 -8, ;. Ly 9y
- Bs b e BT

2) (x+2) (x+3)(x-7),
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